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1) Durante este año, ¿diría Usted que 
la corrupción en el gobierno del 
Estado de Aguascalientes ha...?

Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Ha aumentado mucho 100% 67% 33% 45% 55% 38% 62% 27% 32% 27% 15%

Ha aumentado poco 100% 70% 30% 31% 69% 45% 55% 38% 29% 18% 14%

Sigue igual 100% 73% 27% 25% 75% 56% 44% 18% 34% 23% 24%

Ha disminuido poco 100% 62% 38% 39% 61% 54% 46% 37% 32% 21% 10%

Ha disminuido mucho 100% 69% 31% 27% 73% 78% 22% 35% 21% 15% 29%

Ns/Nc 100% 64% 36% 44% 56% 47% 53% 25% 26% 32% 18%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Ha aumentado mucho 100% 14% 45% 41% 18% 44% 24% 14% 16% 66% 9% 6%

Ha aumentado poco 100% 26% 46% 28% 15% 40% 24% 21% 13% 65% 13% 5%

Sigue igual 100% 16% 49% 35% 22% 31% 26% 21% 10% 60% 18% 8%

Ha disminuido poco 100% 23% 52% 25% 14% 32% 29% 25% 12% 58% 17% 11%

Ha disminuido mucho 100% 22% 38% 41% 18% 21% 18% 42% 8% 48% 24%

Ns/Nc 100% 18% 41% 41% 24% 24% 29% 22% 15% 55% 18% 9%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 62% 14% 7%

PERCEPCIÓN
DE CORRUPCIÓN
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Ha aumentado 

mucho 100% 64% 36% 44% 56% 42% 58% 26% 33% 28% 14%

Ha aumentado 

poco 100% 66% 34% 30% 70% 43% 57% 39% 33% 16% 12%

Sigue igual 100% 72% 28% 32% 68% 56% 44% 22% 30% 24% 24%

Ha disminuido 

poco 100% 71% 29% 34% 66% 48% 52% 35% 31% 21% 13%

Ha disminuido 

mucho 100% 75% 25% 40% 60% 78% 23% 45% 18% 13% 25%

Ns/Nc 100% 63% 38% 39% 61% 43% 57% 13% 29% 35% 23%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 29% 31% 23% 17%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Ha aumentado 

mucho 100% 16% 44% 40% 18% 40% 29% 13% 12% 68% 9% 9%

Ha aumentado 

poco 100% 18% 56% 26% 8% 39% 27% 25% 9% 61% 17% 8%

Sigue igual 100% 19% 45% 36% 25% 30% 24% 21% 13% 66% 14% 4%

Ha disminuido 

poco 100% 20% 50% 30% 15% 37% 22% 26% 14% 56% 19% 7%

Ha disminuido 

mucho 100% 31% 28% 41% 20% 33% 18% 30% 15% 41% 22% 4%

Ns/Nc 100% 22% 39% 39% 31% 27% 24% 18% 23% 54% 12% 12%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

2) Durante este año, ¿diría Usted que 

la corrupción en el gobierno de su 
municipio ha…?

PERCEPCIÓN
DE CORRUPCIÓN
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Aumentará mucho 100% 73% 27% 44% 56% 40% 60% 28% 36% 23% 13%

Aumentará poco 100% 61% 39% 39% 61% 54% 46% 32% 26% 23% 19%

Seguirá igual 100% 65% 35% 35% 65% 56% 44% 20% 42% 27% 11%

Disminuirá poco 100% 65% 35% 31% 69% 46% 54% 34% 29% 22% 15%

Disminuirá mucho 100% 92% 8% 15% 85% 45% 55% 41% 28% 19% 12%

Ns/Nc 100% 56% 44% 47% 53% 54% 46% 24% 17% 27% 32%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Aumentará mucho 100% 17% 45% 39% 17% 39% 28% 16% 15% 69% 7% 7%

Aumentará poco 100% 24% 44% 32% 23% 32% 26% 18% 11% 65% 16% 5%

Seguirá igual 100% 20% 44% 36% 13% 41% 25% 22% 10% 61% 14% 8%

Disminuirá poco 100% 19% 49% 33% 13% 37% 25% 26% 13% 54% 22% 11%

Disminuirá mucho 100% 25% 51% 24% 10% 32% 31% 28% 15% 49% 18% 4%

Ns/Nc 100% 13% 45% 42% 37% 32% 15% 16% 13% 72% 9% 4%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 62% 14% 7%

3) Durante el 2024, ¿Qué cree Usted 

que pasará con la corrupción en el 

gobierno del Estado de 

Aguascalientes?

PERCEPCIÓN
DE CORRUPCIÓN
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Aumentará mucho 100% 69% 31% 44% 56% 38% 62% 27% 35% 26% 12%

Aumentará poco 100% 61% 39% 43% 57% 54% 46% 34% 32% 18% 16%

Seguirá igual 100% 64% 36% 37% 63% 50% 50% 22% 37% 27% 15%

Disminuirá poco 100% 67% 33% 30% 70% 47% 53% 33% 29% 21% 17%

Disminuirá mucho 100% 92% 8% 19% 81% 45% 55% 37% 30% 21% 12%

Ns/Nc 100% 60% 40% 37% 63% 63% 37% 21% 15% 27% 36%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 29% 31% 23% 17%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Aumentará mucho 100% 14% 45% 41% 18% 37% 28% 17% 11% 73% 6% 7%

Aumentará poco 100% 30% 42% 28% 16% 33% 32% 18% 12% 66% 15% 6%

Seguirá igual 100% 18% 46% 37% 12% 43% 24% 21% 13% 60% 14% 7%

Disminuirá poco 100% 15% 53% 32% 15% 37% 21% 27% 14% 57% 17% 10%

Disminuirá mucho 100% 25% 50% 25% 14% 32% 27% 27% 15% 48% 20% 3%

Ns/Nc 100% 17% 39% 44% 41% 30% 15% 14% 11% 58% 22% 6%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 62% 14% 7%

4) Durante el 2024, ¿Qué cree Usted 

que pasará con la corrupción en el 

gobierno de su municipio:

PERCEPCIÓN
DE CORRUPCIÓN
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Muy fácil 100% 59% 41% 58% 42% 63% 37% 33% 30% 19% 19%

Fácil 100% 69% 31% 36% 64% 46% 54% 27% 36% 25% 11%

Ni fácil, ni difícil 100% 63% 37% 44% 56% 51% 49% 32% 37% 17% 15%

Difícil 100% 68% 32% 33% 67% 45% 55% 31% 30% 22% 17%

Muy difícil 100% 69% 31% 37% 63% 59% 41% 31% 22% 26% 21%

Ns/Nc 100% 65% 35% 47% 53% 47% 53% 6% 17% 33% 44%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 29% 31% 23% 17%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Muy fácil 100% 8% 62% 31% 19% 27% 35% 19% 5% 52% 24% 10%

Fácil 100% 17% 51% 32% 18% 42% 19% 22% 12% 61% 14% 7%

Ni fácil, ni difícil 100% 25% 50% 25% 20% 32% 34% 15% 10% 71% 13% 3%

Difícil 100% 22% 43% 35% 17% 34% 28% 21% 15% 65% 10% 8%

Muy difícil 100% 18% 47% 36% 18% 33% 25% 24% 12% 51% 25% 7%

Ns/Nc 100% 22% 78% 35% 45% 15% 5% 29% 71%

Total 100% 19% 46% 34% 18% 36% 25% 21% 13% 62% 14% 7%

5) ¿Qué tan fácil o difícil cree Usted

que es organizarse con otras

personas para trabajar en una causa

común?

INVOLUCRAR
A LA SOCIEDAD
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Mucho 100% 68% 32% 36% 64% 46% 54% 38% 25% 23% 15%

Algo 100% 66% 34% 43% 57% 44% 56% 45% 29% 16% 10%

Poco 100% 68% 32% 40% 60% 51% 49% 26% 37% 21% 15%

Nada 100% 71% 29% 26% 74% 51% 49% 10% 36% 32% 22%

Ns/Nc 100% 45% 55% 45% 55% 45% 55% 9% 18% 73%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Mucho 100% 25% 44% 32% 13% 31% 33% 23% 9% 62% 16% 8%

Algo 100% 23% 50% 27% 11% 43% 21% 25% 21% 54% 13% 9%

Poco 100% 17% 49% 34% 21% 37% 21% 21% 9% 68% 13% 6%

Nada 100% 11% 46% 44% 22% 40% 22% 15% 17% 59% 15% 5%

Ns/Nc 100% 36% 64% 82% 18% 40% 60%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 15% 7%

6) ¿Qué tanto cree usted que la

ciudadanía puede influir en las
decisiones del gobierno?

INVOLUCRAR
A LA SOCIEDAD
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Si 100% 63% 37% 34% 66% 58% 42% 25% 29% 29% 16%

No 100% 70% 30% 37% 63% 45% 55% 31% 31% 21% 16%

Ns/Nc 100% 60% 40% 30% 70% 40% 60% 30% 20% 20% 30%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Si 100% 12% 49% 39% 13% 31% 28% 29% 13% 52% 19% 7%

No 100% 22% 45% 33% 20% 38% 24% 18% 13% 66% 12% 6%

Ns/Nc 100% 10% 50% 40% 20% 30% 20% 30% 50% 33%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

7) Conoce alguna forma de que Usted

pudiera proponer alguna obra pública
o programa de gobierno

INVOLUCRAR
A LA SOCIEDAD
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8)  Al decidir como se gasta el dinero 

público para crear o mejorar centros 
de salud, escuelas o servicios 

Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Contratar expertos 

que decidan cómo 

distribuir el dinero 100% 64% 36% 32% 68% 57% 43% 34% 28% 20% 19%

Hacer lo que dijeron 

los líderes políticos 

en sus promesas de 

campaña 100% 74% 26% 40% 60% 38% 62% 32% 30% 27% 11%

Consultar a la 

ciudadanía sobre las 

obras y programas 

que ésta quiere que 

se hagan 100% 70% 30% 35% 65% 47% 53% 31% 29% 26% 15%

Considerar los

proyectos que le 

propongan los 

ciudadanos y 

destinarles al menos 

una parte del 

presupuesto 100% 65% 35% 39% 61% 47% 53% 28% 36% 22% 14%

Ns/Nc 100% 68% 32% 32% 68% 47% 53% 9% 24% 21% 47%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

INVOLUCRAR
A LA SOCIEDAD
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9)  Suponiendo que su vecino es 

policía, y cada fin de semana organiza 

fiestas ruidosas causando molestias al 

vecindario.

Algunos vecinos deciden hablar con él 

para pedirle que modere el ruido de 

sus fiestas, él contesta que es policía 

y que no pueden hacer nada. ¿Ud. qué 

haría?

Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

No haría nada 100% 60% 40% 40% 60% 54% 46% 16% 42% 26% 17%

Denunciarlo antes las 

autoridades

correspondientes 100% 69% 31% 36% 64% 47% 53% 32% 29% 23% 15%

Ns/Nc 100% 79% 21% 30% 70% 58% 42% 25% 25% 13% 38%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 29% 31% 23% 16%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

No haría nada 100% 20% 45% 35% 16% 39% 27% 19% 13% 54% 16% 8%

Denunciarlo antes 

las autoridades

correspondientes 100% 20% 46% 34% 18% 35% 26% 21% 12% 63% 14% 7%

Ns/Nc 100% 4% 57% 39% 35% 39% 9% 17% 38% 46%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

INVOLUCRAR
A LA SOCIEDAD
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10) Podría indicarme, ¿Cuál es la 

razón?

Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

De nada sirve 

denunciar 100% 41% 59% 55% 45% 57% 43% 14% 36% 23% 27%

Miedo a la venganza 100% 73% 27% 38% 62% 52% 48% 14% 27% 36% 23%

No sé cómo, ni ante 

quién acudir 100% 100% 50% 50% 50% 50% 100%

Porque me quita 

mucho tiempo 100% 50% 50% 100% 100% 50% 50%

La autoridad se tarda 

mucho en responder 100% 63% 38% 38% 63% 33% 67% 11% 67% 11% 11%

Las autoridades no 

hacen nada 100% 72% 28% 36% 64% 48% 52% 17% 46% 25% 13%

Ns/Nc 100% 56% 44% 22% 78% 78% 22% 40% 40% 10% 10%

Total 100% 60% 40% 39% 61% 54% 46% 16% 42% 24% 18%

INVOLUCRAR
A LA SOCIEDAD
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Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

De nada sirve 

denunciar 100% 14% 43% 43% 27% 41% 27% 5% 13% 60% 20%

Miedo a la 

venganza 100% 19% 24% 57% 18% 32% 23% 27% 15% 46% 8% 8%

No sé cómo, ni ante 

quién acudir 100% 50% 50% 50% 50% 100%

Porque me quita 

mucho tiempo 100% 50% 50% 100% 100%

La autoridad se 

tarda mucho en 

responder 100% 22% 56% 22% 13% 38% 25% 25% 40% 40% 20%

Las autoridades no 

hacen nada 100% 20% 56% 24% 12% 36% 36% 16% 13% 60% 13% 7%

Ns/Nc 100% 22% 56% 22% 10% 50% 10% 30% 38% 50% 13%

Total 100% 19% 45% 36% 16% 38% 26% 19% 13% 55% 17% 7%

10) Podría indicarme, ¿Cuál es la 

razón?

INVOLUCRAR
A LA SOCIEDAD
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Si 100% 79% 21% 25% 75% 60% 40% 20% 45% 25% 10%

No 100% 62% 38% 36% 64% 55% 45% 36% 36% 21% 8%

Ns/Nc 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 66% 34% 34% 66% 55% 45% 32% 37% 22% 9%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Si 100% 15% 70% 15% 16% 16% 21% 47% 13% 33% 47%

No 100% 16% 56% 29% 8% 36% 25% 31% 11% 57% 15% 11%

Ns/Nc 100% 100% 100%

Total 100% 15% 58% 27% 10% 32% 24% 34% 12% 52% 22% 9%

Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Si 100% 75% 25% 29% 71% 54% 46% 31% 41% 19% 9%

No 100% 41% 59% 43% 57% 63% 37% 33% 30% 26% 11%

Ns/Nc 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 65% 35% 34% 66% 56% 44% 32% 38% 21% 9%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Si 100% 16% 60% 24% 9% 33% 17% 41% 14% 50% 20% 8%

No 100% 14% 57% 29% 14% 25% 43% 18% 6% 56% 22% 11%

Ns/Nc 100% 100% 100% 100%

Total 100% 15% 59% 26% 10% 32% 24% 34% 12% 52% 20% 9%

12) Quisiera saber si durante el 

trámite que estaba realizando, 

enfrentó  alguno de estos problemas:

A. No conocía alguna opción para 

realizarlo por internet

12) Quisiera saber si durante el 

trámite que estaba realizando, 

enfrentó  alguno de estos problemas:

B. Mucho tiempo de espera

INVOLUCRAR
A LA SOCIEDAD

15



Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Si 100% 72% 28% 28% 72% 59% 41% 36% 36% 17% 12%

No 100% 53% 47% 42% 58% 51% 49% 26% 42% 26% 5%

Ns/Nc 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 65% 35% 33% 67% 55% 45% 32% 38% 21% 9%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Si 100% 19% 55% 26% 12% 28% 19% 41% 10% 51% 22% 7%

No 100% 10% 64% 26% 5% 39% 34% 21% 14% 50% 21% 11%

Ns/Nc 100% 100% 100% 100%

Total 100% 15% 59% 26% 9% 32% 25% 34% 11% 51% 21% 9%

Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Si 100% 72% 28% 27% 73% 57% 43% 30% 41% 19% 10%

No 100% 48% 52% 48% 52% 54% 46% 36% 29% 29% 7%

Ns/Nc 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 65% 35% 33% 67% 56% 44% 32% 38% 21% 9%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Si 100% 19% 57% 24% 10% 29% 25% 35% 15% 50% 21% 6%

No 100% 3% 62% 34% 7% 39% 25% 29% 5% 57% 19% 14%

Ns/Nc 100% 100%

Total 100% 14% 59% 27% 9% 32% 25% 34% 12% 52% 20% 9%

12) Quisiera saber si durante el 

trámite que estaba realizando, 

enfrentó  alguno de estos problemas:

C. Costos excesivos

12) Quisiera saber si durante el 

trámite que estaba realizando, 

enfrentó  alguno de estos problemas:

D. Muchos requisitos

INVOLUCRAR
A LA SOCIEDAD
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Si 100% 74% 26% 29% 71% 69% 31% 34% 34% 20% 11%

No 100% 60% 40% 37% 63% 48% 52% 31% 39% 23% 8%

Ns/Nc 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 65% 35% 34% 66% 55% 45% 32% 38% 21% 9%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Si 100% 9% 69% 23% 17% 20% 23% 40% 19% 50% 12% 12%

No 100% 18% 54% 28% 6% 39% 26% 29%

Ns/Nc 100% 100%

Total 100% 14% 60% 26% 10% 32% 24% 34% 12% 52% 21% 9%

Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Si 100% 75% 25% 28% 72% 51% 49% 33% 42% 16% 9%

No 100% 54% 46% 38% 62% 62% 38% 31% 28% 31% 10%

Ns/Nc 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 66% 34% 33% 67% 56% 44% 32% 37% 22% 9%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Si 100% 20% 57% 23% 9% 33% 21% 37% 14% 56% 19% 9%

No 100% 8% 62% 31% 13% 32% 29% 26% 8% 44% 28% 8%

Ns/Nc 100% 100% 100% 100%

Total 100% 15% 59% 26% 10% 32% 24% 33% 12% 52% 22% 9%

12) Quisiera saber si durante el 

trámite que estaba realizando, 

enfrentó  alguno de estos problemas: 

F. Horarios restringidos

12) Quisiera saber si durante el 

trámite que estaba realizando, 

enfrentó  alguno de estos problemas: 

E. No se exhibían los requisitos

INVOLUCRAR
A LA SOCIEDAD
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Si 100% 75% 25% 27% 73% 52% 48% 38% 38% 16% 8%

No 100% 48% 52% 45% 55% 61% 39% 22% 34% 34% 9%

Ns/Nc 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 65% 35% 34% 66% 55% 45% 32% 38% 22% 8%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Si 100% 19% 59% 22% 9% 31% 18% 42% 14% 55% 19% 10%

No 100% 9% 56% 34% 13% 34% 38% 16% 8% 46% 25% 8%

Ns/Nc 100% 100% 100% 100%

Total 100% 15% 59% 26% 10% 32% 24% 34% 12% 52% 21% 9%

Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Si 100% 76% 24% 29% 71% 50% 50% 29% 45% 21% 5%

No 100% 57% 43% 35% 65% 57% 43% 35% 30% 22% 13%

Ns/Nc 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 65% 35% 33% 67% 55% 45% 32% 37% 22% 9%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Si 100% 10% 64% 26% 10% 38% 21% 31% 9% 56% 32% 3%

No 100% 20% 54% 26% 11% 27% 27% 35% 12% 48% 9% 15%

Ns/Nc 100% 100% 100% 100%

Total 100% 15% 59% 26% 10% 32% 24% 34% 10% 53% 21% 9%

12) Quisiera saber si durante el 

trámite que estaba realizando, 

enfrentó  alguno de estos problemas:

G. Le pasaban de una ventanilla a la 

otra

12) Quisiera saber si durante el 

trámite que estaba realizando, 

enfrentó  alguno de estos problemas: 

H. No sabía llenar los formatos

INVOLUCRAR
A LA SOCIEDAD
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Si 100% 78% 22% 36% 64% 52% 48% 32% 39% 20% 9%

No 100% 55% 45% 31% 69% 59% 41% 33% 33% 24% 10%

Ns/Nc 100% 50% 50% 50% 50% 50% 50% 100%

Total 100% 65% 35% 34% 66% 56% 44% 32% 37% 22% 9%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Si 100% 16% 55% 30% 14% 36% 25% 25% 11% 63% 19% 4%

No 100% 14% 62% 24% 8% 29% 25% 37% 11% 45% 24% 13%

Ns/Nc 100% 100% 100% 100%

Total 100% 15% 59% 26% 10% 32% 25% 33% 11% 53% 21% 9%

Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Si 100% 73% 27% 31% 69% 64% 36% 39% 34% 19% 8%

No 100% 54% 46% 37% 63% 43% 57% 22% 42% 28% 8%

Ns/Nc 100% 67% 33% 33% 67% 33% 67% 67% 33%

Total 100% 66% 34% 33% 67% 56% 44% 32% 38% 21% 9%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Si 100% 20% 53% 27% 10% 27% 22% 42% 16% 44% 22% 9%

No 100% 8% 67% 25% 11% 43% 29% 17% 4% 65% 17% 9%

Ns/Nc 100% 67% 33% 33% 67% 100%

Total 100% 15% 58% 27% 11% 32% 23% 34% 12% 52% 20% 9%

12) Quisiera saber si durante el 

trámite que estaba realizando, 

enfrentó  alguno de estos problemas: 

I. Le pidieron información que no 

conocía

12) Quisiera saber si durante el 

trámite que estaba realizando, 

enfrentó  alguno de estos problemas:

J. Problemas con la atención 

telefónica
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Si 100% 80% 20% 23% 77% 52% 48% 36% 31% 24% 9%

No 100% 53% 47% 41% 59% 59% 41% 29% 41% 20% 10%

Ns/Nc 100% 50% 50% 50% 50% 50% 50% 100%

Total 100% 65% 35% 33% 67% 56% 44% 32% 38% 21% 9%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Si 100% 14% 57% 30% 13% 36% 22% 29% 16% 52% 23% 3%

No 100% 18% 59% 24% 8% 30% 26% 36% 8% 50% 22% 14%

Ns/Nc 100% 100% 100% 100%

Total 100% 15% 59% 26% 10% 32% 24% 34% 12% 51% 22% 9%

Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Si 100% 71% 29% 31% 69% 50% 50% 32% 32% 23% 13%

No 100% 64% 36% 34% 66% 56% 44% 32% 38% 22% 8%

Ns/Nc 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 66% 34% 34% 66% 55% 45% 32% 37% 22% 9%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Si 100% 16% 53% 31% 13% 34% 22% 31% 17% 50% 21% 8%

No 100% 14% 61% 25% 8% 32% 27% 33% 10% 52% 21% 10%

Ns/Nc 100% 100% 100% 100%

Total 100% 14% 59% 27% 9% 32% 25% 33% 12% 52% 21% 9%

12) Quisiera saber si durante el 

trámite que estaba realizando, 

enfrentó  alguno de estos problemas: 

K. Le dieron información incorrecta

12) Quisiera saber si durante el 

trámite que estaba realizando, 

enfrentó  alguno de estos problemas: 

L. Tuvo que ir a un lugar muy lejano
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Si 100% 76% 24% 27% 73% 60% 40% 40% 33% 16% 11%

No 100% 53% 47% 38% 62% 51% 49% 28% 38% 26% 9%

Ns/Nc 100% 80% 20% 40% 60% 60% 40% 60% 40%

Total 100% 65% 35% 33% 67% 56% 44% 32% 37% 22% 9%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Si 100% 25% 59% 16% 13% 28% 17% 41% 12% 56% 21% 6%

No 100% 6% 60% 34% 9% 36% 32% 23% 13% 44% 25% 13%

Ns/Nc 100% 60% 40% 20% 20% 60% 100%

Total 100% 15% 59% 26% 10% 32% 24% 34% 12% 52% 22% 9%

Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Si 100% 64% 36% 33% 68% 35% 65% 23% 40% 25% 13%

No 100% 67% 33% 33% 67% 69% 31% 38% 36% 19% 7%

Total 100% 66% 34% 33% 67% 55% 45% 32% 38% 21% 9%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Si 100% 10% 56% 33% 10% 41% 36% 13% 19% 56% 15% 11%

No 100% 18% 61% 21% 10% 26% 16% 48% 7% 49% 24% 7%

Total 100% 15% 59% 26% 10% 32% 24% 34% 12% 51% 21% 9%

12) Quisiera saber si durante el 

trámite que estaba realizando, 

enfrentó  alguno de estos problemas:

M. Problemas con la página de 

internet

13) ¿Denunció el acto de corrupción 

del que fue víctima?
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

NS/NC   (NO LEER) 100% 75% 25% 25% 75% 25% 75% 25% 25% 25% 25%

Lugar 100% 63% 37% 33% 67% 36% 64% 22% 42% 25% 11%

Total 100% 64% 36% 33% 68% 35% 65% 23% 40% 25% 13%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

NS/NC 100% 25% 50% 25% 50% 25% 25% 100%

Lugar 100% 9% 57% 34% 8% 42% 36% 14% 19% 58% 12% 12%

Total 100% 10% 56% 33% 13% 40% 35% 13% 19% 56% 15% 11%

Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

100% 68% 32% 36% 64% 49% 51% 30% 30% 23% 17%

Abogado particular 100% 100% 100% 100% 100%

Aquí mismo 100% 100% 100% 100% 100%

Autoridad 

correspondiente 100% 100% 100% 100% 100%

Autoridades 100% 100% 100% 100% 100%

CNDH 100% 100% 50% 50% 100% 100%

Departamento 

corrrespondiente 100% 100% 100% 100% 100%

Fiscalia 100% 56% 44% 38% 63% 22% 78% 30% 50% 10% 10%

Guardia nacional 100% 100% 100% 100% 100%

Ministerial 100% 100% 50% 50% 50% 50% 50% 50%

Palacio Municipal 100% 33% 67% 67% 33% 100% 33% 33% 33%

PGR 100% 100% 25% 75% 50% 50% 25% 50% 25%

Policía cibernetica 100% 100% 100% 50% 50% 50% 50%

Policía Judicial 100% 100% 100% 100% 25% 25% 50%

Policia Municipal 100% 67% 33% 33% 67% 100% 33% 67%

Por internet 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 29% 31% 23% 17%

14) ¿A dónde acudió a realizar la 

denuncia?

Lugar:
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Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

100% 20% 46% 35% 19% 36% 25% 21% 13% 62% 14% 7%

Abogado particular 100% 100% 100% 100%

Aquí mismo 100% 100% 100% 100%
Autoridad 

correspondiente 100% 100% 100% 100%

Autoridades 100% 100% 100% 50% 50%

CNDH 100% 100% 50% 50% 100%
Departamento 

corrrespondiente 100% 100% 100% 29% 57% 14%

Fiscalia 100% 78% 22% 33% 44% 22% 100%

Guardia nacional 100% 100% 100% 100%

Ministerial 100% 50% 50% 50% 50% 100%

Palacio Municipal 100% 67% 33% 67% 33% 100%

PGR 100% 50% 50% 25% 50% 25% 100%

Policía cibernetica 100% 100% 50% 50% 50% 50%

Policía Judicial 100% 75% 25% 25% 75% 33% 67%

Policia Municipal 100% 67% 33% 33% 33% 33% 100%

Por internet 100% 100% 100%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Si 100% 60% 40% 20% 80% 30% 70% 10% 50% 30% 10%

No 100% 68% 32% 39% 61% 32% 68% 22% 41% 26% 11%

Ns/Nc 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 64% 36% 33% 67% 33% 67% 21% 42% 26% 11%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Si 100% 60% 40% 10% 50% 30% 10% 29% 43% 14% 14%

No 100% 14% 54% 32% 10% 38% 34% 17% 16% 63% 11% 11%

Ns/Nc 100% 100% 100% 100%

Total 100% 10% 56% 33% 10% 40% 35% 15% 19% 56% 15% 11%

15) ¿Tuvo algún resultado su 

denuncia?
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

De nada sirve 

denunciar 100% 62% 38% 33% 67% 76% 24% 53% 16% 26% 5%

Miedo a la venganza 100% 25% 75% 100% 100% 25% 75%

No sé cómo, ni ante 

quién acudir 100% 33% 67% 50% 50% 33% 67% 17% 33% 33% 17%

Porque me quita 

mucho tiempo 100% 100% 100% 50% 50% 60% 40%

La autoridad se tarda 

mucho en responder 100% 100% 100% 100% 100%

Las autoridades no 

hacen nada 100% 75% 25% 18% 82% 82% 18% 41% 41% 6% 12%

Ns/Nc 100% 100% 50% 50% 50% 50% 100%

Total 100% 67% 33% 33% 67% 70% 30% 39% 35% 19% 7%

16)  Podría decirme, ¿por qué no lo 
denunció?
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Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

De nada sirve 

denunciar 100% 5% 70% 25% 14% 19% 29% 38% 56% 22% 11%

Miedo a la 

venganza 100% 25% 75% 25% 75% 33% 33%

No sé cómo, ni 

ante quién acudir 100% 14% 57% 29% 33% 67% 50% 50%

Porque me quita 

mucho tiempo 100% 50% 50% 100% 50% 50%

La autoridad se 

tarda mucho en 

responder 100% 100% 100% 100%

Las autoridades no 

hacen nada 100% 29% 53% 18% 12% 41% 12% 35% 18% 45% 36%

Ns/Nc 100% 25% 75% 25% 25% 25% 25% 67%

Total 100% 18% 60% 23% 10% 26% 16% 48% 8% 50% 25% 8%

16)  Podría decirme, ¿por qué no lo 
denunció?
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Sí 100% 72% 28% 31% 69% 48% 52% 37% 33% 22% 8%

No 100% 66% 34% 38% 62% 48% 52% 26% 30% 24% 20%

Ns/Nc 100% 100% 50% 50% 100% 50% 50%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Sí 100% 22% 52% 26% 9% 34% 29% 28% 13% 56% 19% 7%

No 100% 18% 44% 38% 21% 37% 23% 18% 13% 64% 12% 7%

Ns/Nc 100% 50% 50% 100%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Si 100% 71% 29% 31% 69% 60% 40% 44% 31% 18% 7%

No 100% 68% 32% 37% 63% 47% 53% 28% 31% 24% 18%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Si 100% 18% 64% 18% 10% 33% 25% 33% 8% 52% 17% 12%

No 100% 19% 44% 37% 19% 36% 25% 19% 13% 63% 14% 7%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

17) En el último año ¿se enteró sobre 

algún familiar o amigo al que un 

empleado público le solicitara el pago 

de una mordida o soborno?

18) En el último año ¿Usted tuvo que 

pagar directamente una mordida o 

soborno a un empleado público para 

acelerar un trámite, evitar alguna 

multa o recibir algún servicio público?
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Alimentos o bebidas 100% 100% 100% 100% 50% 50%

Objetos de valor 100% 75% 25% 100% 50% 50% 75% 25%

Dinero 100% 71% 29% 29% 71% 67% 33% 49% 25% 20% 5%

Intercambio por un 

favor 100% 60% 40% 56% 44% 20% 80% 44% 33% 11% 11%

Ns/Nc 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 70% 30% 31% 69% 60% 40% 45% 30% 18% 7%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Alimentos o bebidas 100% 100% 50% 50%

Objetos de valor 100% 25% 75% 50% 25% 25% 100%

Dinero 100% 18% 64% 18% 11% 30% 23% 36% 5% 53% 21% 13%

Intercambio por un 

favor 100% 30% 40% 30% 10% 40% 30% 20% 13% 63% 13% 13%

Ns/Nc 100% 100% 100% 100%

Total 100% 19% 62% 19% 11% 32% 25% 33% 8% 53% 18% 12%

Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Ns/Nc 100% 100% 100% 100% 50% 50%

¿Cuánto pagó? 100% 70% 30% 28% 72% 66% 34% 45% 30% 18% 7%

Total 100% 71% 29% 27% 73% 67% 33% 45% 29% 19% 6%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

NS/NC 100% 50% 50% 100% 7% 50% 18% 11%

¿Cuánto pagó? 100% 16% 69% 15% 10% 32% 25% 33%

Total 100% 17% 67% 16% 10% 31% 24% 35% 7% 50% 18% 11%

19) ¿En qué consistió la mordida o 

soborno?

20) Aproximadamente ¿cuánto tuvo 

que pagar o cual era el valor de lo 

entregado?
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

100% 68% 32% 37% 63% 46% 54% 28% 31% 24% 17%

100 100% 100% 50% 50% 100% 50% 50%

1000 100% 100% 100% 100% 50% 50%

150 100% 100% 100% 100% 100%

1500 100% 100% 100% 100% 100%

200 100% 80% 20% 10% 90% 90% 10% 50% 20% 20% 10%

2000 100% 50% 50% 100% 100% 50% 50%

250 100% 100% 100% 100% 100%

300 100% 100% 60% 40% 40% 60% 83% 17%

3000 100% 75% 25% 20% 80% 75% 25% 25% 50% 25%

400 100% 100% 33% 67% 67% 33% 33% 33% 33%

4000 100% 100% 100% 100% 100%

450 100% 100% 100% 100% 100%

500 100% 76% 24% 29% 71% 61% 39% 50% 33% 11% 6%

5000 100% 100% 100% 50% 50% 50% 50%

6000 100% 50% 50% 100% 50% 50% 50% 50%

800 100% 100% 100% 100% 100%

900 100% 100% 100% 100% 100%

Coche 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 29% 31% 23% 17%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

100% 19% 44% 37% 19% 36% 25% 20% 13% 63% 14% 7%

100 100% 50% 50% 100% 100%

1000 100% 100% 50% 50% 100%

150 100% 100% 100% 100%

1500 100% 100% 50% 50% 50% 50%

200 100% 50% 40% 10% 30% 20% 50% 50% 13% 25%

2000 100% 100% 50% 50% 100%

250 100% 100% 100% 100%

300 100% 83% 17% 60% 20% 20% 100%

3000 100% 80% 20% 25% 50% 25% 25% 50%

400 100% 67% 33% 33% 33% 33%

4000 100% 100% 100%

450 100% 100% 100% 100%

500 100% 6% 88% 6% 35% 41% 24% 10% 50% 30% 10%

5000 100% 100% 50% 50%

6000 100% 50% 50% 50% 50% 100%

800 100% 100% 100% 100%

900 100% 100% 100% 100%

Coche 100% 100% 100% 100%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 62% 14% 7%

Cuánto
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Total Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Hombre 100% 70% 30% 31% 69% 61% 39% 46% 31% 15% 7%

Mujer 100% 60% 40% 40% 60% 40% 60% 20% 20% 40% 20%

Ns/Nc 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 70% 30% 32% 68% 60% 40% 44% 30% 18% 8%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Hombre 100% 19% 64% 16% 7% 33% 27% 33% 8% 51% 16% 12%

Mujer 100% 60% 40% 40% 40% 20% 50% 25% 25%

Ns/Nc 100% 100% 100%

Total 100% 18% 63% 19% 10% 33% 25% 33% 8% 51% 17% 13%

Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Si 100% 73% 27% 26% 74% 64% 36% 48% 31% 13% 7%

No 100% 59% 41% 47% 53% 47% 53% 35% 29% 29% 6%

Ns/Nc 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 70% 30% 31% 69% 60% 40% 44% 31% 18% 7%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Si 100% 17% 70% 13% 9% 26% 30% 35% 5% 51% 20% 12%

No 100% 24% 47% 29% 12% 53% 12% 24% 18% 55% 9% 9%

Ns/Nc 100% 100% 100%

Total 100% 18% 64% 18% 10% 32% 25% 33% 8% 52% 17% 12%

21) El empleado público que recibió el 

pago, objeto o favor ¿era hombre o 

mujer?

22) Cuando hizo el pago adicional o dio 

la mordida o el soborno, ¿recibió el 

servicio para el que fue destinada la 

mordida?
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23) ¿Les sirvió para resolver un 
problema?

Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Si 100% 72% 28% 32% 68% 61% 39% 53% 25% 15% 7%

No 100% 58% 42% 25% 75% 58% 42% 58% 33% 8%

Total 100% 70% 30% 31% 69% 60% 40% 44% 31% 18% 7%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Si 100% 20% 62% 18% 8% 34% 28% 30% 10% 52% 17% 14%

No 100% 8% 75% 17% 18% 18% 9% 55% 10% 50% 20%

Total 100% 18% 64% 18% 10% 32% 25% 33% 10% 52% 17% 12%

Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Muy satisfecho 100% 77% 23% 15% 85% 86% 14% 36% 36% 21% 7%

Algo satisfecho 100% 100% 13% 88% 56% 44% 63% 25% 13%

Poco satisfecho 100% 80% 20% 80% 20% 40% 60% 60% 20% 20%

Nada satisfecho 100% 61% 39% 36% 64% 57% 43% 41% 34% 18% 7%

Ns/Nc 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 70% 30% 32% 68% 60% 40% 44% 31% 18% 7%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Muy satisfecho 100% 64% 36% 8% 38% 31% 23% 56% 11% 11%

Algo satisfecho 100% 44% 44% 11% 13% 50% 13% 25% 75% 25%

Poco satisfecho 100% 25% 25% 50% 50% 25% 25% 67% 33%

Nada satisfecho 100% 18% 70% 11% 7% 29% 27% 38% 12% 47% 24% 9%

Ns/Nc 100% 100% 100%

Total 100% 18% 64% 18% 10% 32% 25% 32% 8% 52% 18% 12%

24) ¿Qué tan satisfecho quedó usted 

con el trámite o servicio para el que 

fue destinada la mordida?
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Si 100% 58% 42% 45% 55% 55% 45% 48% 29% 16% 6%

No 100% 80% 20% 20% 80% 63% 37% 41% 32% 20% 7%

Total 100% 71% 29% 31% 69% 60% 40% 44% 31% 18% 7%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Si 100% 16% 65% 19% 3% 26% 35% 35% 13% 43% 17% 13%

No 100% 21% 62% 17% 14% 38% 17% 31% 3% 59% 21% 10%

Total 100% 19% 63% 18% 10% 33% 25% 33% 8% 52% 19% 12%

Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Si 100% 65% 35% 40% 60% 51% 49% 44% 35% 14% 7%

No 100% 79% 21% 17% 83% 76% 24% 45% 24% 21% 10%

Total 100% 71% 29% 31% 69% 61% 39% 44% 31% 17% 8%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Si 100% 16% 67% 16% 9% 36% 25% 30% 12% 55% 21% 6%

No 100% 21% 59% 21% 11% 25% 25% 39% 50% 11% 22%

Total 100% 18% 64% 18% 10% 32% 25% 33% 8% 53% 18% 12%

26) Usted o su familiar ¿sintieron 

deseos de denunciar?

25) Usted o su familiar ¿se sintieron 

amenazados por el funcionario que se 

las pedía?
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Los ciudadanos 

pueden 

desobedecer las 

leyes, si les 

parecen injustas 100% 69% 31% 41% 59% 45% 55% 33% 27% 24% 16%

Los ciudadanos 

deben obedecer 

siempre las leyes, 

aunque les 

parezcan injustas 100% 67% 33% 34% 66% 50% 50% 29% 32% 23% 17%

Ns/Nc 100% 72% 28% 36% 64% 52% 48% 14% 39% 29% 18%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Los ciudadanos 

pueden 

desobedecer las 

leyes, si les 

parecen injustas 100% 18% 42% 40% 18% 37% 26% 20% 13% 62% 15% 6%

Los ciudadanos 

deben obedecer 

siempre las leyes, 

aunque les 

parezcan injustas 100% 20% 49% 31% 18% 36% 26% 21% 13% 62% 14% 8%

Ns/Nc 100% 14% 45% 41% 28% 38% 14% 21% 12% 41% 24% 6%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

28) De las siguientes frases ¿cuál 

refleja mejor lo que Usted piensa:

ROBUSTECER LA
CULTURA DE LA 
LEGALIDAD
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Muy de acuerdo 100% 45% 55% 50% 50% 53% 47% 16% 34% 34% 16%

De acuerdo 100% 67% 33% 41% 59% 42% 58% 29% 25% 28% 18%

En desacuerdo 100% 74% 26% 31% 69% 50% 50% 34% 32% 20% 13%

Muy en desacuerdo 100% 60% 40% 38% 62% 54% 46% 27% 37% 19% 18%

Ns/Nc 100% 78% 22% 18% 82% 47% 53% 6% 28% 28% 39%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Muy de acuerdo 100% 12% 39% 48% 19% 50% 16% 16% 15% 56% 22%

De acuerdo 100% 19% 39% 42% 26% 37% 24% 13% 18% 66% 8% 5%

En desacuerdo 100% 19% 52% 29% 13% 37% 25% 25% 13% 60% 16% 7%

Muy en desacuerdo 100% 25% 49% 27% 12% 28% 33% 28% 1% 59% 20% 13%

Ns/Nc 100% 12% 35% 53% 28% 33% 11% 28% 29% 43% 14%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

29) Que tan de acuerdo o en 

desacuerdo está usted con la frase: 

“Un funcionario público puede 

aprovecharse de su puesto, siempre y 

cuando haga cosas buenas”

ROBUSTECER LA
CULTURA DE LA 
LEGALIDAD
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Por un amigo 100% 70% 30% 36% 64% 54% 46% 30% 31% 28% 11%

Me contrató un 

familiar 100% 72% 28% 37% 63% 50% 50% 37% 45% 8% 10%

Me lo consiguió un 

familiar 100% 61% 39% 39% 61% 42% 58% 39% 31% 20% 10%

Por la escuela 100% 75% 25% 20% 80% 45% 55% 25% 25% 20% 30%

Me enteré por 

internet, periódico o 

la radio 100% 75% 25% 28% 72% 52% 48% 42% 36% 18% 3%

En una bolsa de 

trabajo (feria pública 

de trabajo) 100% 78% 22% 30% 70% 63% 37% 29% 43% 18% 11%

Puse mi propio 

negocio 100% 74% 26% 32% 68% 61% 39% 13% 24% 32% 32%

Por un anuncio en el 

lugar de trabajo 100% 77% 23% 42% 58% 51% 49% 25% 29% 33% 13%

Realicé entrevistas y 

exámenes 100% 64% 36% 31% 69% 47% 53% 22% 36% 23% 19%

Ns/Nc 100% 42% 58% 50% 50% 35% 65% 33% 11% 30% 26%

Otra 100% 69% 31% 43% 57% 34% 66% 27% 22% 21% 30%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 29% 31% 23% 16%

30) ¿Cómo consiguió su primer trabajo?

ROBUSTECER LA
CULTURA DE LA 
LEGALIDAD
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Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Por un amigo 100% 16% 46% 38% 21% 39% 24% 17% 16% 61% 13% 7%

Me contrató un 

familiar 100% 25% 53% 22% 8% 47% 20% 24% 11% 75% 9% 5%

Me lo consiguió un 

familiar 100% 21% 56% 23% 18% 35% 35% 11% 8% 65% 10% 6%

Por la escuela 100% 5% 58% 37% 5% 5% 16% 74% 15% 69% 8%

Me enteré por 

internet, periódico o 

la radio 100% 21% 58% 21% 3% 31% 38% 28% 4% 59% 22% 7%

En una bolsa de 

trabajo (feria 

pública de trabajo) 100% 19% 52% 30% 4% 52% 19% 26% 8% 50% 29% 8%

Puse mi propio 

negocio 100% 14% 43% 43% 23% 41% 23% 13% 16% 60% 12% 8%

Por un anuncio en 

el lugar de trabajo 100% 16% 45% 38% 11% 45% 27% 16% 29% 57% 5% 5%

Realicé entrevistas 

y exámenes 100% 17% 49% 35% 12% 32% 20% 36% 9% 48% 23% 15%

Ns/Nc 100% 27% 29% 44% 39% 24% 28% 9% 21% 75% 4%

Otra 100% 26% 27% 47% 35% 31% 26% 6% 10% 85% 2% 2%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

30) ¿Cómo consiguió su primer trabajo?

ROBUSTECER LA
CULTURA DE LA 
LEGALIDAD
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

100% 68% 32% 36% 64% 50% 50% 30% 32% 24% 15%

Buscando en 

diversos lugares 100% 53% 47% 53% 47% 59% 41% 22% 33% 11% 33%

En el campo 100% 100% 100% 100% 100%

estudiamte 100% 100% 100% 100% 100%

Lo llevan a trabajar 100% 100% 100% 100% 100%

lo vi por un amigo 100% 100% 100% 100% 100%

me recomendó mi 

propio trabajo 100% 100% 100% 100% 100%

negocio propio 100% 50% 50% 50% 50% 100% 50% 50%

no recuerdo 100% 100% 100% 100% 100%

Nuca ha trabajado 100% 100% 100% 100% 100%

nunca ha trabajado 100% 68% 32% 54% 46% 11% 89% 29% 21% 25% 25%

por campaña 100% 100% 100% 100% 100%

por el periodo 100% 100% 100% 100% 100%

por medio del futbol 100% 100% 100% 100% 100%

por un estudio me lo 

gane 100% 100% 100% 100% 100%

Por una 

recomendación 100% 100% 100% 100% 100%

recomendacion 100% 100% 100% 100% 100%

redes sociales 100% 100% 100% 100% 100%

Redes Sociales 100% 100% 100% 100% 100%

Trabajo 

administrativo 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 29% 31% 23% 17%

Trabajo

ROBUSTECER LA
CULTURA DE LA 
LEGALIDAD
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Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

100% 18% 48% 33% 16% 37% 25% 22% 13% 59% 15% 7%

Buscando en 

diversos lugares 100% 6% 41% 53% 50% 39% 11% 13% 87%

En el campo 100% 100% 100% 100%

estudiamte 100% 100% 100% 100%

Lo llevan a trabajar 100% 100% 100% 100%

lo vi por un amigo 100% 100% 100% 12% 88%

me recomendó mi 

propio trabajo 100% 100% 100% 100%

negocio propio 100% 50% 50% 50% 50% 100%

no recuerdo 100% 100% 100%

Nuca ha trabajado 100% 100% 100% 100%

nunca ha trabajado 100% 39% 14% 46% 37% 37% 26% 100%

por campaña 100% 100% 100% 100%

por el periodo 100% 100% 100% 100%

por medio del 

futbol 100% 100% 100% 100%

por un estudio me 

lo gane 100% 100% 100%

Por una 

recomendación 100% 100% 100%

recomendacion 100% 100% 100%

redes sociales 100% 100% 100%

Redes Sociales 100% 100% 100%

Trabajo 

administrativo 100% 100% 100%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

Trabajo

ROBUSTECER LA
CULTURA DE LA 
LEGALIDAD
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Si 100% 71% 29% 30% 70% 58% 42% 38% 36% 22% 4%

No 100% 68% 32% 40% 60% 50% 50% 30% 33% 25% 12%

No estoy 

trabajando 

actualmente 100% 64% 36% 36% 64% 34% 66% 20% 21% 23% 36%

Ns/Nc 100% 80% 20% 20% 80% 80% 20% 50% 17% 33%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Si 100% 21% 59% 20% 5% 33% 30% 32% 10% 52% 22% 8%

No 100% 17% 48% 35% 19% 42% 21% 17% 14% 63% 11% 9%

No estoy 

trabajando 

actualmente 100% 19% 31% 51% 30% 31% 25% 14% 15% 70% 10% 3%

Ns/Nc 100% 67% 17% 17% 33% 50% 17% 75%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

31) En donde Usted trabaja ¿hay algún 

correo, línea telefónica o similar 

donde se reciban quejas o reportes de 

clientes, proveedores o hasta de los 

mismos trabajadores, sobre 

irregularidades o actos deshonestos?

ROBUSTECER LA
CULTURA DE LA 
LEGALIDAD
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Porque es un 

familiar que necesita 

ayuda 100% 73% 28% 34% 66% 59% 41% 30% 40% 21% 9%

Porque no se está 

dañando a nadie 100% 77% 23% 31% 69% 42% 58% 35% 25% 23% 17%

Porque es lo justo 100% 61% 39% 64% 36% 62% 38% 47% 21% 16% 16%

Porque podría 

pedirle una 

cooperación por 

ayudarle 100% 100% 100% 50% 50% 25% 25% 25% 25%

No accedería 100% 67% 33% 35% 65% 46% 54% 28% 31% 24% 17%

Ns/Nc 100% 63% 38% 44% 56% 33% 67% 7% 13% 33% 47%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 29% 31% 23% 17%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Porque es un 

familiar que necesita 

ayuda 100% 25% 48% 27% 13% 30% 37% 20% 7% 57% 15% 13%

Porque no se está 

dañando a nadie 100% 14% 54% 32% 21% 47% 23% 9% 19% 63% 12% 7%

Porque es lo justo 100% 10% 59% 31% 18% 37% 18% 26% 17% 47% 23% 7%

Porque podría 

pedirle una 

cooperación por 

ayudarle 100% 50% 50% 25% 75% 100%

No accedería 100% 20% 44% 36% 17% 35% 25% 22% 13% 63% 14% 6%

Ns/Nc 100% 7% 33% 60% 50% 31% 6% 13% 50% 50%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

32) Suponga que usted es empleado 

del gobierno y está encargado de 

multar a los que construyen sin 

licencia o permiso de obra. Usted se 

da cuenta que un familiar está 

construyendo sin permiso, y su 

familiar le pide que no lo reporte.

¿Ud. Que haría?

ROBUSTECER LA
CULTURA DE LA 
LEGALIDAD
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Porque es un 

familiar que 

necesita ayuda. 100% 73% 27% 34% 66% 52% 48% 32% 32% 23% 13%

Porque no se está 

dañando a nadie 100% 80% 20% 49% 51% 43% 57% 40% 33% 13% 15%

Porque es lo justo 100% 73% 27% 23% 77% 52% 48% 24% 24% 29% 24%

Porque podría 

pedirle una 

cooperación por 

ayudarle 100% 83% 17% 67% 33% 57% 43% 43% 14% 43%

No accedería 100% 66% 34% 36% 64% 48% 52% 29% 31% 24% 16%

Ns/Nc 100% 64% 36% 42% 58% 45% 55% 8% 42% 17% 33%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Porque es un 

familiar que 

necesita ayuda. 100% 14% 61% 25% 23% 37% 31% 10% 16% 70% 5% 8%

Porque no se está 

dañando a nadie 100% 17% 50% 33% 27% 45% 18% 10% 24% 57% 14% 5%

Porque es lo justo 100% 23% 32% 45% 29% 24% 29% 19% 18% 71% 12%

Porque podría 

pedirle una 

cooperación por 

ayudarle 100% 33% 17% 50% 17% 50% 33% 33% 67%

No accedería 100% 19% 45% 35% 16% 36% 25% 23% 11% 60% 16% 8%

Ns/Nc 100% 25% 42% 33% 42% 25% 25% 8% 20% 80%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

33) Suponga que usted es empleado 

del gobierno y su trabajo es autorizar 

los permisos para que los comercios 

ambulantes se instalen. Entonces un 

familiar le pide una licencia para 

vender en un lugar que está prohibido.

¿Por qué motivo accedería?

ROBUSTECER LA
CULTURA DE LA 
LEGALIDAD
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Seguridad pública 100% 65% 35% 39% 61% 50% 50% 33% 33% 22% 12%

Salud 100% 74% 26% 37% 63% 31% 69% 33% 29% 22% 16%

Servicios Públicos 100% 70% 30% 30% 70% 55% 45% 43% 36% 10% 10%

Educación 100% 75% 25% 34% 66% 50% 50% 22% 37% 22% 19%

Desarrollo 

económico 100% 68% 32% 23% 77% 50% 50% 36% 32% 23% 9%

Programas sociales 100% 73% 27% 30% 70% 57% 43% 16% 30% 30% 23%

Ninguno 100% 44% 56% 63% 38% 50% 50% 20% 20% 33% 27%

Ns/Nc 100% 67% 33% 41% 59% 36% 64% 13% 20% 31% 36%

Otra  ¿Cuál? 100% 71% 29% 24% 76% 57% 43% 20% 15% 35% 30%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Seguridad pública 100% 19% 50% 31% 14% 37% 29% 20% 10% 65% 14% 8%

Salud 100% 17% 51% 32% 19% 40% 21% 20% 20% 67% 12% 2%

Servicios Públicos 100% 32% 47% 21% 10% 33% 31% 26% 11% 58% 14% 16%

Educación 100% 18% 46% 36% 18% 25% 21% 36% 20% 40% 27% 7%

Desarrollo 

económico 100% 14% 59% 27% 4% 43% 26% 26% 27% 47% 27%

Programas sociales 100% 18% 38% 44% 12% 44% 23% 21% 15% 41% 26% 5%

Ninguno 100% 19% 31% 50% 40% 27% 13% 20% 27% 64% 9%

Ns/Nc 100% 13% 26% 61% 50% 25% 11% 14% 16% 71% 6% 3%

Otra  ¿Cuál? 100% 10% 48% 43% 25% 45% 15% 15% 83% 8%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 62% 15% 7%

34) En Aguascalientes, ¿cuál sector 

está más afectado por la corrupción?

ROBUSTECER LA
CULTURA DE LA 
LEGALIDAD
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

100% 68% 32% 37% 63% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

Orillas del 

Municipio 100% 100% 100% 100% 100%

Todos 100% 67% 33% 24% 76% 47% 53% 18% 12% 35% 35%

Tránsito 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

100% 19% 46% 34% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 15% 7%

Orillas del 

Municipio 100% 100% 100%

Todos 100% 11% 39% 50% 24% 53% 18% 6% 100%

Tránsito 100% 100% 100% 100%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 62% 14% 7%

Sector

ROBUSTECER LA
CULTURA DE LA 
LEGALIDAD
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Ejército 100% 67% 33% 33% 67% 47% 53% 50% 13% 25% 13%

Fiscalía / Ministerio 

público (o 

Procuraduría) 100% 64% 36% 34% 66% 64% 36% 26% 36% 27% 12%

Policía de caminos 100% 58% 42% 29% 71% 33% 67% 13% 38% 25% 25%

Policía federal 100% 75% 25% 32% 68% 47% 53% 23% 34% 27% 16%

Policía estatal 100% 69% 31% 44% 56% 36% 64% 30% 29% 30% 12%

Policía municipal 

(policía preventiva) 100% 59% 41% 46% 54% 63% 37% 38% 30% 17% 15%

Policía de tránsito 100% 83% 17% 23% 77% 50% 50% 39% 33% 18% 11%

Asuntos internos de 

seguridad pública 100% 67% 33% 8% 92% 42% 58% 62% 8% 23% 8%

Centros de 

reinserción social / 

Cárcel / custodios 100% 82% 18% 45% 55% 19% 81% 41% 27% 18% 14%

Separos (de la policía 

preventiva) 100% 67% 33% 36% 64% 33% 67% 8% 50% 33% 8%

Ns/Nc 100% 71% 29% 37% 63% 24% 76% 10% 29% 30% 30%

Otro. ¿Cuál? 100% 54% 46% 36% 64% 57% 43% 18% 25% 18% 39%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

35) De la siguiente lista, ¿qué 

institución es la más afectada por la 

corrupción?

ROBUSTECER LA
CULTURA DE LA 
LEGALIDAD
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Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Ejército 100% 6% 56% 38% 20% 40% 20% 20% 25% 63% 13%

Fiscalía / Ministerio 

público (o 

Procuraduría) 100% 15% 53% 31% 19% 30% 23% 28% 12% 52% 14% 15%

Policía de caminos 100% 4% 54% 42% 25% 33% 21% 21% 11% 68% 16% 5%

Policía federal 100% 17% 45% 38% 9% 43% 20% 29% 9% 57% 16% 5%

Policía estatal 100% 25% 42% 33% 15% 48% 27% 10% 11% 66% 15% 3%

Policía municipal 

(policía preventiva) 100% 22% 43% 34% 17% 34% 24% 25% 12% 59% 17% 8%

Policía de tránsito 100% 23% 52% 25% 9% 33% 34% 25% 15% 63% 11% 10%

Asuntos internos 

de seguridad 

pública 100% 23% 69% 8% 8% 17% 50% 25% 10% 70% 10% 10%

Centros de 

reinserción social / 

Cárcel / custodios 100% 41% 27% 32% 14% 27% 45% 14% 12% 71% 18%

Separos (de la 

policía preventiva) 100% 64% 36% 17% 58% 25% 33% 33% 22% 11%

Ns/Nc 100% 14% 39% 47% 37% 33% 17% 13% 18% 70% 9% 3%

Otro. ¿Cuál? 100% 11% 39% 50% 29% 46% 14% 7% 12% 76% 12%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 20% 13% 61% 14% 7%

35) De la siguiente lista, ¿qué 

institución es la más afectada por la 

corrupción?

ROBUSTECER LA
CULTURA DE LA 
LEGALIDAD
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

100% 69% 31% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 24% 15%

Agua 100% 100% 100% 100% 100%

ciudadanía 100% 33% 67% 33% 67% 100% 67% 33%

Guardia nacional 100% 100% 100% 100% 100%

Todos 100% 57% 43% 39% 61% 65% 35% 21% 21% 21% 38%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 17%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

100% 19% 47% 34% 18% 36% 26% 21% 13% 61% 14% 7%

Agua 100% 100% 100% 100%

ciudadanía 100% 67% 33% 67% 33% 50% 50%

Guardia nacional 100% 50% 50% 50% 50% 100%

Todos 100% 13% 35% 52% 29% 42% 17% 8% 15% 85%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

Sector

ROBUSTECER LA
CULTURA DE LA 
LEGALIDAD
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

IMSS 100% 76% 24% 30% 70% 49% 51% 33% 30% 25% 11%

ISSSTE 100% 68% 32% 43% 57% 60% 40% 40% 21% 11% 28%

Secretaría de Salud 100% 75% 25% 23% 77% 45% 55% 27% 45% 18% 10%

Hospital Miguel 

Hidalgo 100% 64% 36% 32% 68% 42% 58% 24% 35% 22% 19%

Hospital de la 

Mujer 100% 80% 20% 30% 70% 50% 50% 27% 30% 27% 17%

Centro de salud 100% 56% 44% 48% 52% 48% 52% 32% 34% 23% 11%

Ns/Nc 100% 57% 43% 47% 53% 44% 56% 24% 26% 25% 25%

Otro. ¿Cuál? 100% 63% 38% 27% 73% 60% 40% 44% 31% 25%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 29% 31% 23% 17%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

IMSS 100% 19% 51% 30% 10% 37% 28% 24% 13% 60% 15% 9%

ISSSTE 100% 20% 44% 36% 15% 26% 23% 36% 15% 50% 24% 9%

Secretaría de Salud 100% 23% 54% 23% 4% 33% 39% 24% 5% 51% 24% 16%

Hospital Miguel 

Hidalgo 100% 14% 50% 36% 17% 42% 17% 25% 13% 75% 4%

Hospital de la 

Mujer 100% 19% 45% 35% 29% 35% 26% 6% 19% 65% 4% 8%

Centro de salud 100% 19% 47% 34% 21% 39% 24% 15% 16% 65% 14% 4%

Ns/Nc 100% 21% 36% 43% 33% 34% 21% 12% 13% 66% 10% 5%

Otro. ¿Cuál? 100% 7% 40% 53% 19% 44% 6% 31% 17% 58% 25%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

36) De la siguiente lista, ¿qué 

institución es la más afectada por la 

corrupción?

ROBUSTECER LA
CULTURA DE LA 
LEGALIDAD
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

100% 68% 32% 37% 63% 48% 52% 30% 30% 23% 16%

Gobierno federal 100% 100% 100% 100% 100%

Hospital 3er Milenio 100% 100% 100% 100% 50% 50%

Policia 100% 100% 100% 100% 100%

Seguro de 

aguascalientes 100% 100% 100% 100% 100%

Todos 100% 64% 36% 18% 82% 55% 45% 42% 33% 25%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 17%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

100% 19% 46% 34% 18% 36% 26% 20% 13% 61% 14% 7%

Gobierno federal 100% 100% 100% 100%

Hospital 3er Milenio 100% 100% 50% 50% 100%

Policia 100% 100% 100% 100%

Seguro de 

aguascalientes 100% 100% 100% 100%

Todos 100% 55% 45% 18% 45% 9% 27% 13% 63% 25%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

Sector

ROBUSTECER LA
CULTURA DE LA 
LEGALIDAD
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Luz (energía eléctrica) 100% 66% 34% 39% 61% 58% 42% 39% 38% 14% 9%

Agua potable 100% 76% 24% 28% 72% 47% 53% 33% 28% 26% 13%

Drenaje / alcantarillado 100% 55% 45% 30% 70% 63% 37% 50% 30% 5% 15%

Alumbrado público 100% 85% 15% 31% 69% 50% 50% 38% 38% 15% 8%

Limpia (p. ej., el barrido 

de las calles) 100% 67% 33% 17% 83% 50% 50% 23% 23% 15% 38%

Recolección de basura 

(p. ej. recoger la basura 

de los contenedores) 100% 53% 47% 76% 24% 38% 63% 35% 29% 29% 6%

Mercados 100% 80% 20% 21% 79% 40% 60% 16% 36% 44% 4%

Panteones 100% 33% 67% 67% 33% 67% 33% 67% 33%

Rastros y mataderos 100% 57% 43% 57% 43% 57% 43% 36% 36% 21% 7%

Mantenimiento y 

equipamiento de 

parques y jardines 100% 63% 38% 56% 44% 44% 56% 38% 38% 13% 13%

Mantenimiento y 

equipamiento de la vía 

pública 100% 70% 30% 29% 71% 62% 38% 36% 27% 23% 14%

Registro civil (actas de 

nacimiento, defunción, 

matrimonio o divorcio) 100% 50% 50% 50% 50% 17% 83% 17% 17% 50% 17%

Registro público de la 

propiedad (inscripción 

de escrituras 100% 75% 25% 25% 75% 63% 38% 19% 19% 19% 44%

Verificación vehicular 100% 62% 38% 35% 65% 58% 42% 23% 54% 19% 4%

Transporte público 100% 71% 29% 39% 61% 34% 66% 32% 43% 7% 18%

Ns/Nc 100% 54% 46% 47% 53% 35% 65% 9% 24% 35% 32%

Otro. ¿Cuál? 100% 50% 50% 62% 38% 69% 31% 7% 7% 36% 50%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 29% 31% 24% 16%

37) De la siguiente lista, ¿qué área es 

la más afectada por la corrupción?

ROBUSTECER LA
CULTURA DE LA 
LEGALIDAD
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Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Luz (energía eléctrica) 100% 21% 57% 22% 15% 33% 29% 23% 12% 56% 19% 8%

Agua potable 100% 19% 50% 31% 12% 43% 25% 20% 11% 64% 11% 10%

Drenaje / alcantarillado 100% 32% 47% 21% 16% 42% 32% 11% 6% 69% 19% 6%

Alumbrado público 100% 50% 17% 33% 8% 31% 38% 23% 17% 67% 8% 8%

Limpia (p. ej., el barrido 

de las calles) 100% 38% 62% 42% 25% 8% 25% 36% 36% 18% 9%

Recolección de basura (p. 

ej. recoger la basura de 

los contenedores) 100% 44% 25% 31% 24% 41% 18% 12% 8% 83% 8%

Mercados 100% 8% 38% 54% 44% 32% 24% 6% 65% 6% 12%

Panteones 100% 17% 83% 33% 50% 17% 67% 33%

Rastros y mataderos 100% 14% 64% 21% 14% 14% 36% 36% 8% 69% 8%

Mantenimiento y 

equipamiento de parques 

y jardines 100% 14% 64% 21% 13% 50% 25% 13% 15% 54% 31%

Mantenimiento y 

equipamiento de la vía 

pública 100% 30% 40% 30% 15% 30% 35% 20% 13% 73% 7% 7%

Registro civil (actas de 

nacimiento, defunción, 

matrimonio o divorcio) 100% 67% 33% 17% 17% 50% 17% 20% 80%

Registro público de la 

propiedad (inscripción de 

escrituras 100% 13% 31% 56% 19% 19% 19% 44% 18% 36% 36%

Verificación vehicular 100% 22% 52% 26% 12% 23% 35% 31% 6% 59% 18% 6%

Transporte público 100% 23% 59% 18% 18% 43% 14% 25% 17% 52% 17% 7%

Ns/Nc 100% 14% 28% 58% 41% 28% 20% 11% 18% 65% 14% 2%

Otro. ¿Cuál? 100% 36% 64% 31% 23% 15% 31% 13% 50% 25%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

37) De la siguiente lista, ¿qué área es 

la más afectada por la corrupción?

ROBUSTECER LA
CULTURA DE LA 
LEGALIDAD
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

Centro de salud 100% 100% 100% 100% 100%

ninguna 100% 100% 100% 50% 50% 50% 50%

Sector Salud 100% 67% 33% 100% 33% 67% 50% 50%

Todos 100% 56% 44% 63% 38% 75% 25% 11% 33% 56%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 17%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

100% 19% 46% 34% 18% 36% 25% 21% 13% 62% 14% 7%

Centro de salud 100% 100% 100%

ninguna 100% 100% 50% 50% 100%

Sector Salud 100% 67% 33% 50% 50% 17% 67% 17%

Todos 100% 13% 88% 50% 25% 13% 13%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

Sector

ROBUSTECER LA
CULTURA DE LA 
LEGALIDAD
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Becas de educación 

primaria y secundaria 100% 56% 44% 44% 56% 38% 62% 24% 43% 25% 8%

Becas de educación 

nivel bachillerato 100% 76% 24% 29% 71% 43% 57% 25% 15% 45% 15%

Becas de educación 

nivel universitario 100% 80% 20% 40% 60% 53% 47% 40% 31% 27% 2%

Mantenimiento de 

escuelas 100% 75% 25% 27% 73% 51% 49% 37% 32% 16% 15%

Equipamiento de las 

escuelas 100% 68% 33% 31% 69% 61% 39% 38% 38% 18% 8%

Entrega de 

dispositivos 

tecnológicos (p. ej. 

televisores, 

computadoras, 

teléfonos móviles o 

tabletas) a la escuela 100% 66% 34% 41% 59% 46% 54% 38% 24% 26% 12%

Entrega de 

dispositivos 

tecnológicos (p. ej. 

computadoras o 

tabletas) a los 

estudiantes 100% 82% 18% 26% 74% 49% 51% 43% 33% 18% 6%

Entrega de uniformes 

escolares 100% 65% 35% 33% 67% 71% 29% 33% 25% 21% 21%

Ns/Nc 100% 67% 33% 41% 59% 46% 54% 14% 22% 26% 38%

Otro. ¿Cuál? 100% 47% 53% 40% 60% 27% 73% 7% 14% 36% 43%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

38) De la siguiente lista, ¿qué áreas 

son los más afectados por la 
corrupción?

ROBUSTECER LA
CULTURA DE LA 
LEGALIDAD

52



Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Becas de educación 

primaria y secundaria 100% 17% 53% 30% 13% 47% 26% 14% 13% 67% 12% 7%

Becas de educación 

nivel bachillerato 100% 24% 29% 48% 14% 38% 24% 24% 11% 61% 22% 6%

Becas de educación 

nivel universitario 100% 24% 53% 22% 9% 27% 22% 42% 17% 57% 20% 3%

Mantenimiento de 

escuelas 100% 21% 44% 36% 12% 41% 29% 19% 9% 67% 11% 9%

Equipamiento de las 

escuelas 100% 25% 54% 20% 5% 38% 25% 32% 11% 56% 16% 9%

Entrega de dispositivos 

tecnológicos (p. ej. 

televisores, 

computadoras, 

teléfonos móviles o 

tabletas) a la escuela 100% 16% 52% 32% 16% 25% 31% 27% 16% 51% 20% 10%

Entrega de dispositivos 

tecnológicos (p. ej. 

computadoras o 

tabletas) a los 

estudiantes 100% 21% 54% 25% 4% 29% 33% 35% 9% 49% 29% 6%

Entrega de uniformes 

escolares 100% 17% 48% 35% 46% 17% 21% 17% 6% 65% 18% 6%

Ns/Nc 100% 15% 34% 51% 40% 37% 18% 6% 19% 66% 5% 5%

Otro. ¿Cuál? 100% 14% 29% 57% 20% 27% 27% 27% 14% 71% 14%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

38) De la siguiente lista, ¿qué áreas 

son los más afectados por la 
corrupción?

ROBUSTECER LA
CULTURA DE LA 
LEGALIDAD

53



Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

100% 68% 32% 36% 64% 49% 51% 30% 31% 23% 16%

Becas en general 100% 100% 100% 100% 100%

Becas ninis 100% 100% 100% 100% 100%

ninguno 100% 100% 100% 100% 50% 50%

Todos 100% 50% 50% 42% 58% 33% 67% 8% 17% 33% 42%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 17%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

100% 19% 47% 34% 18% 36% 25% 20% 13% 61% 14% 7%

Becas en general 100% 100% 100% 100%

Becas ninis 100% 100% 100% 17% 83%

ninguno 100% 50% 50% 50% 50%

Todos 100% 18% 18% 64% 25% 25% 25% 25%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

Sector

ROBUSTECER LA
CULTURA DE LA 
LEGALIDAD
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

DS Apoyos para el 

bienestar y avance de las 

mujeres 100% 68% 32% 35% 65% 49% 51% 34% 32% 25% 10%

DS Promoción y difusión 

cultural 100% 68% 32% 44% 56% 68% 32% 75% 8% 13% 4%

PO Entrega de juguetes 

(p. ej. día del niño) 100% 40% 60% 30% 70% 40% 60% 27% 45% 9% 18%

DS Promoción turística 100% 71% 29% 43% 57% 77% 23% 36% 36% 14% 14%

PO Entrega de materiales 

deportivos 100% 71% 29% 29% 71% 47% 53% 53% 18% 18% 12%

DS Escuelas deportivas 100% 71% 29% 35% 65% 55% 45% 26% 42% 16% 16%

PO Entrega de cobijas 

(temporada invernal) 100% 95% 5% 45% 55% 23% 77% 23% 32% 23% 23%

DS Apoyos para la 

vivienda digna (p. ej. 

pintura, cisternas, panel 

solar, calentador solar, 

estufa ecológica, piso 

firm 100% 68% 32% 35% 65% 45% 55% 24% 37% 29% 9%

DS Apoyos alimentarios 100% 65% 35% 38% 63% 46% 54% 45% 15% 13% 28%

PO Apoyos funerarios 100% 80% 20% 30% 70% 50% 50% 47% 16% 32% 5%

DS Apoyos, estímulos o 

financiamiento a 

empresas 100% 61% 39% 30% 70% 57% 43% 39% 43% 17%

DS Apoyos, estímulos o 

financiamiento a 

organizaciones de la 

sociedad civil 

(asociaciones civiles) 100% 62% 38% 17% 83% 46% 54% 31% 38% 23% 8%

Ns/Nc 100% 64% 36% 41% 59% 49% 51% 18% 24% 23% 35%

Otro. ¿Cuál? 100% 74% 26% 35% 65% 35% 65% 5% 41% 32% 23%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

39) De la siguiente lista, ¿qué tipo de 

programas son los más afectados por 

la corrupción?

ROBUSTECER LA
CULTURA DE LA 
LEGALIDAD

55



Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

DS Apoyos para el bienestar y 

avance de las mujeres 100% 19% 51% 31% 10% 43% 27% 20% 18% 52% 17% 8%

DS Promoción y difusión cultural 100% 33% 54% 13% 29% 25% 46% 15% 50% 20% 10%

PO Entrega de juguetes (p. ej. día 

del niño) 100% 70% 30% 20% 50% 20% 10% 100%

DS Promoción turística 100% 29% 50% 21% 36% 43% 21% 63% 25% 13%

PO Entrega de materiales 

deportivos 100% 53% 24% 24% 12% 18% 47% 24% 73% 9% 9%

DS Escuelas deportivas 100% 13% 58% 29% 3% 39% 45% 13% 8% 71% 8% 13%

PO Entrega de cobijas 

(temporada invernal) 100% 18% 32% 50% 36% 32% 18% 14% 6% 88% 6%

DS Apoyos para la vivienda digna 

(p. ej. pintura, cisternas, panel 

solar, calentador solar, estufa 

ecológica, piso firm 100% 18% 44% 38% 16% 36% 25% 24% 8% 63% 17% 7%

DS Apoyos alimentarios 100% 20% 53% 28% 21% 28% 26% 26% 7% 76% 10%

PO Apoyos funerarios 100% 38% 38% 24% 24% 33% 19% 24% 50% 38% 6% 6%

DS Apoyos, estímulos o 

financiamiento a empresas 100% 22% 52% 26% 17% 30% 26% 26% 6% 47% 29% 6%

DS Apoyos, estímulos o 

financiamiento a organizaciones 

de la sociedad civil (asociaciones 

civiles) 100% 23% 62% 15% 33% 33% 33% 55% 27% 9%

Ns/Nc 100% 13% 39% 48% 37% 35% 16% 11% 18% 66% 9% 7%

Otro. ¿Cuál? 100% 9% 52% 39% 17% 30% 26% 22% 27% 55% 18%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 62% 15% 7%

39) De la siguiente lista, ¿qué tipo de 

programas son los más afectados por 

la corrupción?

ROBUSTECER LA
CULTURA DE LA 
LEGALIDAD
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

100% 68% 32% 36% 64% 49% 51% 30% 30% 23% 16%

Apoyo deportivo 100% 100% 100% 100% 100%

Becas 100% 100% 100% 100% 100%

Escuelas de niños 

especiales 100% 100% 100% 100% 100%

Gas natural 100% 100% 100% 100% 100%

ninguno 100% 100% 100% 100% 50% 50%

No apoyan 100% 100% 100% 100% 100%

Repartos de zapatos y 

utiles 100% 100% 100% 100% 100%

Sector salud 100% 100% 100% 100% 100%

Todos 100% 73% 27% 33% 67% 40% 60% 53% 27% 20%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 17%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

Apoyo deportivo 100% 100% 100% 100%

Becas 100% 100% 100% 100%

Escuelas de niños 

especiales 100% 100% 100% 100%

Gas natural 100% 100% 100% 100%

ninguno 100% 50% 50% 50% 50% 100%

No apoyan 100% 100% 100% 17% 67% 17%

Repartos de zapatos y 

utiles 100% 100% 100%

Sector salud 100% 100% 100%

Todos 100% 60% 40% 13% 38% 25% 19%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

Sector

ROBUSTECER LA
CULTURA DE LA 
LEGALIDAD
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Sector agropecuario 100% 65% 35% 37% 63% 61% 39% 31% 32% 25% 12%

Sector industrial 100% 63% 37% 26% 74% 46% 54% 33% 33% 19% 15%

Sector servicios 100% 78% 22% 35% 65% 51% 49% 47% 29% 11% 13%
Apoyos a los 

emprendedores 100% 79% 21% 25% 75% 56% 44% 33% 33% 30% 5%
Becas y apoyo de 

capacitación para el 

trabajo 100% 60% 40% 44% 56% 47% 53% 37% 27% 20% 17%
Apoyos para las micro 

empresas (hasta 10 

empleados) 100% 61% 39% 34% 66% 39% 61% 25% 38% 26% 11%

Permisos municipales para 

el inicio de operaciones de 

las empresas (uso de 

suelo, licencias, o de 

protección civil, etc 100% 69% 31% 36% 64% 48% 52% 36% 31% 19% 14%

Ns/Nc 100% 68% 32% 44% 56% 35% 65% 13% 25% 28% 34%

Otro. ¿Cuál? 100% 14% 86% 57% 43% 43% 57% 29% 29% 43%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Sector agropecuario 100% 23% 46% 31% 14% 41% 24% 22% 15% 56% 13% 10%

Sector industrial 100% 35% 35% 31% 15% 30% 11% 44% 10% 71% 14% 5%

Sector servicios 100% 30% 57% 13% 5% 38% 31% 25% 12% 60% 18% 6%
Apoyos a los 

emprendedores 100% 17% 50% 33% 7% 39% 35% 19% 7% 71% 13% 4%
Becas y apoyo de 

capacitación para el 

trabajo 100% 26% 36% 38% 19% 37% 30% 14% 13% 65% 13% 10%
Apoyos para las micro 

empresas (hasta 10 

empleados) 100% 11% 59% 30% 7% 33% 38% 23% 14% 57% 16% 8%

Permisos municipales para 

el inicio de operaciones de 

las empresas (uso de 

suelo, licencias, o de 

protección civil, etc 100% 21% 49% 30% 15% 35% 23% 26% 10% 59% 17% 8%

Ns/Nc 100% 9% 35% 56% 42% 33% 16% 9% 21% 61% 10% 6%

Otro. ¿Cuál? 100% 13% 50% 38% 29% 43% 29% 60% 20% 20%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

40) De la siguiente lista, ¿qué tipo de 

actividad es la más afectada por la 

corrupción?

ROBUSTECER LA
CULTURA DE LA 
LEGALIDAD
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

100% 69% 31% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

Campo 100% 100% 100% 100% 100%

ninguno 100% 33% 67% 67% 33% 33% 67% 33% 33% 33%

Sector salud 100% 100% 100% 100% 100%

Servicio de Agua 

potable 100% 100% 100% 100% 100%

Todos 100% 33% 67% 33% 67% 33% 67% 33% 33% 33%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 17%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

Campo 100% 100% 100% 100%

ninguno 100% 33% 67% 33% 67% 100%

Sector salud 100% 100% 100% 100%

Servicio de Agua 

potable 100% 100% 100% 100%

Todos 100% 33% 33% 33% 33% 33% 33%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

Sector

ROBUSTECER LA
CULTURA DE LA 
LEGALIDAD

59
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Muy confiable 100% 62% 38% 30% 70% 61% 39% 28% 42% 20% 10%

Confiable 100% 73% 27% 37% 63% 48% 52% 42% 33% 15% 10%

Poco confiable 100% 70% 30% 33% 67% 43% 57% 33% 35% 23% 8%

Nada confiable 100% 65% 35% 40% 60% 50% 50% 19% 22% 32% 28%

Ns/Nc 100% 56% 44% 41% 59% 50% 50% 20% 32% 48%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Muy confiable 100% 22% 55% 24% 8% 22% 34% 36% 5% 49% 22% 10%

Confiable 100% 26% 50% 24% 10% 30% 30% 29% 9% 62% 13% 10%

Poco confiable 100% 22% 49% 29% 10% 45% 25% 19% 16% 60% 16% 7%

Nada confiable 100% 10% 40% 49% 31% 38% 19% 11% 14% 67% 11% 4%

Ns/Nc 100% 7% 26% 67% 53% 28% 14% 5% 19% 67% 14%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 62% 14% 7%

41) ¿Cuál es el nivel de confianza que a 

usted le genera el tener que realizar 

trámites y pago de servicios por 

internet?

REDUCIR EL COSTO
DE LA LEGALIDAD
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

No sé si los trámites 

que hago con más 

frecuencia se pueden 

hacer por internet 100% 71% 29% 33% 67% 38% 62% 23% 23% 23% 32%

Hacer en línea los 

trámites me parece 

difícil 100% 58% 42% 37% 63% 47% 53% 10% 10% 48% 32%

Es poco seguro 

enviar dinero o datos 

personales por una 

página de internet 100% 59% 41% 38% 62% 47% 53% 32% 35% 22% 11%

Cuando hago un 

trámite por internet, 

nadie me atiende 100% 70% 30% 9% 91% 36% 64% 36% 27% 27% 9%

Si tengo un reclamo, 

nadie lo atiende 100% 76% 24% 6% 94% 53% 47% 6% 53% 29% 12%

He tenido malas 

experiencias con las 

páginas de internet 

del gobierno 100% 72% 28% 38% 63% 53% 47% 38% 31% 22% 9%

Ha escuchado malos 

comentarios sobre el 

servicio en línea del 

gobierno 100% 63% 37% 56% 44% 43% 57% 26% 20% 29% 26%

Ns/Nc 100% 90% 10% 20% 80% 56% 44% 30% 10% 20% 40%

Otra 100% 80% 20% 36% 64% 44% 56% 26% 28% 30% 16%

42) En general ¿cuál es la razón?

REDUCIR EL COSTO
DE LA LEGALIDAD
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Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

No sé si los trámites 

que hago con más 

frecuencia se 

pueden hacer por 

internet 100% 14% 38% 48% 45% 40% 10% 5% 35% 53% 6%

Hacer en línea los 

trámites me parece 

difícil 100% 10% 37% 53% 47% 33% 17% 3% 17% 74% 9%

Es poco seguro 

enviar dinero o 

datos personales 

por una página de 

internet 100% 19% 51% 30% 13% 42% 26% 20% 10% 62% 18% 7%

Cuando hago un 

trámite por internet, 

nadie me atiende 100% 9% 73% 18% 9% 45% 9% 36% 20% 60% 10% 10%

Si tengo un reclamo, 

nadie lo atiende 100% 6% 53% 41% 82% 12% 6% 15% 69% 8% 8%

He tenido malas 

experiencias con las 

páginas de internet 

del gobierno 100% 17% 50% 33% 9% 41% 31% 19% 14% 59% 23% 5%

Ha escuchado 

malos comentarios 

sobre el servicio en 

línea del gobierno 100% 9% 40% 51% 25% 36% 22% 17% 19% 48% 24% 10%

Ns/Nc 100% 30% 30% 40% 40% 50% 10% 17% 67% 17%

Otra 100% 20% 38% 42% 20% 39% 24% 16% 17% 68% 8% 3%

Total 100% 16% 45% 38% 20% 42% 22% 16% 15% 63% 14% 6%

42) En general ¿cuál es la razón?

REDUCIR EL COSTO
DE LA LEGALIDAD
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

100% 66% 34% 36% 64% 49% 51% 30% 31% 22% 16%

Pago el servicio y no se 

ve reflejado 100% 95% 5% 32% 68% 44% 56% 33% 33% 28% 6%

No se hacerlo, es difícil 100% 93% 7% 43% 57% 69% 31% 31% 23% 23% 23%

Es mejor 

personalmente 100% 75% 25% 43% 57% 57% 43% 14% 14% 29% 43%

No me dá confianza, 

pueden robarle sus 

datos de sus cuentas 100% 87% 13% 30% 70% 33% 67% 30% 27% 33% 10%

Mucha burocracia en 

las oficinas 100% 100% 100% 100% 100%

No he tenido problemas 100% 100% 100% 100% 100%

Nunca lo he utilizado 100% 22% 78% 56% 44% 56% 44% 33% 44% 22%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

Razón

REDUCIR EL COSTO
DE LA LEGALIDAD

64



Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

100% 19% 47% 34% 18% 36% 25% 21% 12% 60% 15% 8%

Pago el servicio y no 

se ve reflejado 100% 21% 42% 37% 16% 42% 16% 26% 11% 72% 6% 6%

No se hacerlo, es 

difícil 100% 31% 23% 46% 27% 20% 13% 33% 14% 71% 14%

Es mejor 

personalmente 100% 13% 25% 63% 38% 50% 13% 60% 40%

No me dá confianza, 

pueden robarle sus 

datos de sus cuentas 100% 27% 37% 37% 6% 45% 39% 10% 17% 67% 17%

Mucha burocracia en 

las oficinas 100% 100% 100%

No he tenido 

problemas 100% 100% 100% 100%

Nunca lo he utilizado 100% 50% 50% 56% 33% 11% 100%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

Razón

REDUCIR EL COSTO
DE LA LEGALIDAD
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Seguridad pública 100% 71% 29% 35% 65% 54% 46% 29% 37% 23% 11%

Salud 100% 65% 35% 38% 62% 33% 67% 35% 28% 24% 13%

Servicios Públicos 100% 61% 39% 41% 59% 45% 55% 52% 24% 16% 8%

Educación 100% 62% 38% 37% 63% 56% 44% 44% 30% 15% 11%

Desarrollo 

económico 100% 73% 27% 31% 69% 56% 44% 40% 36% 16% 9%

Programas sociales 100% 75% 25% 33% 67% 50% 50% 23% 28% 29% 20%

Ninguna 100% 64% 36% 36% 64% 50% 50% 21% 25% 21% 32%

Ns/Nc 100% 55% 45% 44% 56% 41% 59% 8% 24% 32% 36%

Otra 100% 75% 25% 38% 63% 38% 63% 13% 25% 25% 38%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Seguridad pública 100% 16% 52% 32% 10% 42% 27% 21% 12% 61% 16% 6%

Salud 100% 11% 53% 36% 17% 32% 29% 22% 9% 71% 11% 9%

Servicios Públicos 100% 32% 42% 26% 12% 36% 31% 21% 13% 66% 11% 9%

Educación 100% 35% 50% 15% 7% 19% 37% 37% 11% 47% 26% 11%

Desarrollo 

económico 100% 20% 58% 22% 22% 31% 22% 24% 24% 44% 18% 6%

Programas sociales 100% 20% 39% 41% 18% 35% 22% 24% 17% 57% 12% 7%

Ninguna 100% 24% 45% 31% 34% 34% 10% 21% 18% 65% 6% 6%

Ns/Nc 100% 16% 27% 57% 42% 36% 18% 4% 6% 69% 22% 3%

Otra 100% 63% 38% 22% 33% 11% 33% 20% 80%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

43) En Aguascalientes, ¿cuál sector 

es el menos transparentes con la 

información pública?
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

SAT 100% 100% 100% 100% 100%

Todos 100% 86% 14% 29% 71% 17% 83% 14% 14% 29% 43%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 17%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

SAT 100% 100% 100% 100%

Todos 100% 57% 43% 25% 38% 38% 25% 75%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Fiscalía Especializada 

en el Combate a la 

Corrupción 100% 68% 32% 35% 65% 52% 48% 39% 31% 25% 6%

Policía / Ministerio 

público 100% 58% 42% 42% 58% 51% 49% 57% 19% 12% 12%

Contraloría del Estado 

o del Municipio 100% 77% 23% 37% 63% 48% 52% 42% 26% 19% 13%

Comisión de Derechos 

Humanos del Estado de 

Aguascalientes 100% 70% 30% 43% 57% 44% 56% 34% 29% 22% 15%

Instituto de 

Transparencia del 

Estado de 

Aguascalientes (ITEA) 100% 62% 38% 33% 67% 48% 52% 26% 39% 22% 13%

Ns/Nc 100% 72% 28% 35% 65% 46% 54% 15% 27% 30% 28%

Otro. 100% 86% 14% 15% 85% 77% 23% 15% 23% 62%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

Sector

44) Usted tiene derecho a pedirle al 

gobierno toda la información pública 

que tiene en su poder.

Si Usted solicita información, y un 

empleado de gobierno se la niega ¿con 

qué autoridad puede acudir para que 

se la entreguen?
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Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta
Fiscalía Especializada 

en el Combate a la 

Corrupción 100% 21% 48% 31% 10% 46% 23% 21% 18% 55% 14% 9%
Policía / Ministerio 

público 100% 21% 57% 21% 19% 35% 28% 19% 9% 83% 6% 3%
Contraloría del Estado o 

del Municipio 100% 26% 48% 26% 10% 43% 33% 13% 13% 63% 8% 17%
Comisión de Derechos 

Humanos del Estado de 

Aguascalientes 100% 19% 41% 41% 22% 41% 26% 11% 15% 66% 10% 8%
Instituto de 

Transparencia del 

Estado de 

Aguascalientes (ITEA) 100% 21% 52% 27% 11% 28% 29% 32% 6% 58% 22% 5%

Ns/Nc 100% 15% 40% 45% 28% 35% 20% 16% 18% 63% 10% 5%

Otro 100% 8% 38% 54% 31% 15% 15% 38% 11% 11% 44% 22%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

100% 68% 32% 37% 63% 47% 53% 30% 31% 23% 16%

Asuntos internos 100% 100% 100% 100% 100%

Auditorias 100% 100% 100% 100% 100%

CNDH 100% 100% 100% 100% 100%

con el jefe 100% 100% 100% 100% 100%

Cualquiera de esos 100% 50% 50% 50% 50% 50% 50% 100%

IFAI 100% 100% 100% 100% 100%

INAI 100% 100% 100% 100% 100%

ninguna 100% 100% 33% 67% 33% 67% 50% 50%

No hay 100% 100% 100% 100% 50% 50%

Organo interno 100% 100% 100% 100% 100%
Organo Superior de 

Transparencia 100% 100% 100% 100% 100%
Secretaria de 

Gobernación 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 17%

Sector
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Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

100% 19% 46% 34% 18% 36% 25% 20% 13% 62% 14% 7%

Asuntos internos 100% 100% 100% 100%

Auditorias 100% 100% 100% 100%

CNDH 100% 50% 50% 50% 50% 50% 50%

con el jefe 100% 100% 100% 50%

Cualquiera de esos 100% 50% 50% 100% 100%

IFAI 100% 100% 100% 100%

INAI 100% 100% 100% 100%

ninguna 100% 50% 50% 33% 33% 33%

No hay 100% 100% 50% 50%

Organo interno 100% 100% 100%

Organo Superior de 

Transparencia 100% 100% 100%

Secretaria de 

Gobernación 100% 100%

Sector

TRANSPARENTAR LA
INFORMACIÓN 
GUBERNAMENTAL

70



45) Ha realizado las siguientes  

actividades: 

A. Leer noticias, o escuchar o ver 

noticieros

Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Si 100% 69% 31% 36% 64% 49% 51% 30% 31% 23% 16%

No 100% 60% 40% 38% 62% 44% 56% 26% 27% 26% 20%

Ns/Nc 100% 100% 100% 50% 50% 50% 50%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Si 100% 19% 48% 33% 18% 34% 26% 22% 12% 61% 15% 7%

No 100% 17% 38% 45% 21% 45% 22% 12% 19% 63% 13% 6%

Ns/Nc 100% 50% 50% 50% 50% 100%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Si 100% 68% 32% 37% 63% 49% 51% 40% 32% 20% 8%

No 100% 68% 32% 36% 64% 47% 53% 23% 30% 25% 22%

Ns/Nc 100% 100% 33% 67% 67% 33% 67% 33%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 29% 31% 23% 17%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Si 100% 23% 53% 23% 9% 32% 33% 26% 10% 57% 17% 7%

No 100% 16% 42% 42% 24% 38% 20% 18% 15% 64% 12% 7%

Ns/Nc 100% 33% 67% 33% 67%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Si 100% 68% 32% 37% 63% 54% 46% 36% 35% 24% 6%

No 100% 68% 32% 36% 64% 46% 54% 28% 30% 23% 19%

Ns/Nc 100% 75% 25% 50% 50% 100% 25% 75%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 17%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Si 100% 23% 46% 31% 6% 36% 25% 34% 15% 50% 22% 6%

No 100% 18% 47% 35% 21% 36% 26% 17% 12% 65% 11% 7%

Ns/Nc 100% 100% 50% 50% 50% 50%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

45) Ha realizado las siguientes  

actividades: 

B. Usar redes sociales para leer o 

hablar sobre corrupción

45) Ha realizado las siguientes  

actividades: 

C. Acudir a alguna plática sobre 

valores éticos, en la empresa donde 

trabaja
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Si 100% 71% 29% 31% 69% 51% 49% 34% 34% 23% 8%

No 100% 66% 34% 40% 60% 47% 53% 27% 29% 23% 21%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Si 100% 24% 47% 30% 10% 32% 29% 29% 10% 59% 16% 9%

No 100% 16% 46% 38% 23% 38% 23% 16% 15% 63% 13% 6%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 15% 7%

Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Si 100% 76% 24% 39% 61% 46% 54% 27% 36% 23% 14%

No 100% 67% 33% 36% 64% 48% 52% 30% 30% 23% 16%

Ns/Nc 100% 100% 67% 33% 67% 33% 33% 67%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Si 100% 21% 42% 37% 17% 46% 21% 14% 16% 51% 16% 9%

No 100% 19% 47% 34% 18% 35% 26% 21% 12% 63% 14% 7%

Ns/Nc 100% 33% 33% 33% 25% 50% 25%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

45) Ha realizado las siguientes  

actividades: 

D. Organizarse con otras personas 

para resolver un problema en común

45) Ha realizado las siguientes  

actividades: 

E. Hablar a un noticiero para exhibir 

actos de corrupción
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Si 100% 71% 29% 32% 68% 51% 49% 43% 33% 17% 7%

No 100% 66% 34% 39% 61% 46% 54% 22% 30% 27% 22%

Ns/Nc 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 17%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Si 100% 26% 52% 22% 5% 30% 30% 35% 9% 56% 19% 8%

No 100% 15% 43% 42% 25% 39% 22% 13% 16% 65% 11% 6%

Ns/Nc 100% 100%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Si 100% 62% 38% 36% 64% 52% 48% 30% 32% 26% 12%

No 100% 69% 31% 36% 64% 47% 53% 30% 31% 22% 17%

Ns/Nc 100% 100% 100% 50% 50% 50% 50%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Si 100% 18% 44% 38% 13% 38% 23% 26% 11% 49% 20% 9%

No 100% 20% 47% 34% 19% 35% 26% 19% 14% 64% 13% 7%

Ns/Nc 100% 100% 100%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

45) Ha realizado las siguientes  

actividades: 

F. Visitar la página de internet o las 

redes sociales del gobierno

45) Ha realizado las siguientes  

actividades: 

G. Acudir a reuniones con autoridades 

del gobierno o servidores públicos
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Si 100% 70% 30% 37% 63% 55% 45% 39% 18% 34% 8%

No 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 29% 31% 23% 17%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 17%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Si 100% 30% 41% 30% 16% 26% 37% 21% 13% 70% 9%

No 100% 19% 47% 35% 18% 36% 24% 21% 13% 61% 15% 7%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 62% 14% 7%

Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Muy satisfecho 100% 80% 20% 20% 80% 50% 50% 27% 18% 45% 9%

Algo satisfecho 100% 67% 33% 33% 67% 50% 50% 43% 14% 43%

Poco satisfecho 100% 67% 33% 55% 45% 42% 58% 67% 8% 25%

Nada satisfecho 100% 70% 30% 30% 70% 80% 20% 30% 20% 30% 20%

Total 100% 71% 29% 35% 65% 55% 45% 43% 15% 35% 8%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Muy satisfecho 100% 67% 33% 30% 20% 20% 30% 25% 50% 13% 13%

Algo satisfecho 100% 43% 57% 17% 33% 33% 17% 100%

Poco satisfecho 100% 73% 18% 9% 9% 27% 45% 18% 100%

Nada satisfecho 100% 27% 45% 27% 10% 20% 40% 30% 33% 33% 17% 17%

Total 100% 29% 42% 29% 16% 24% 35% 24% 17% 67% 8% 8%

45) Ha realizado las siguientes  

actividades:

H. Pedir información al gobierno 

mediante una solicitud de 
transparencia

46) Considerando que solicitó 

información al gobierno mediante una 

solicitud de transparencia *

* Sólo preguntar si respondió que sí a

“Pedir información pública mediante 

una solicitud de transparencia” (45 H)

TRANSPARENTAR LA
INFORMACIÓN 
GUBERNAMENTAL

75



76



Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Muy tardado 100% 63% 37% 37% 63% 50% 50% 27% 34% 26% 13%

Tardado 100% 76% 24% 32% 68% 46% 54% 33% 30% 20% 18%

Ni rápido ni tardado 100% 73% 27% 33% 67% 40% 60% 36% 14% 14% 36%

Rápido 100% 73% 27% 55% 45% 41% 59% 48% 10% 33% 10%

Muy rápido 100% 78% 22% 50% 50% 56% 44% 44% 33% 22%

NS/NC 100% 55% 45% 45% 55% 50% 50% 14% 24% 22% 41%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Muy tardado 100% 19% 47% 34% 16% 35% 27% 22% 14% 60% 12% 9%

Tardado 100% 19% 49% 32% 16% 38% 23% 22% 9% 65% 15% 6%

Ni rápido ni tardado 100% 7% 50% 43% 23% 23% 31% 23% 22% 33% 33%

Rápido 100% 24% 33% 43% 32% 41% 14% 14% 7% 71% 21%

Muy rápido 100% 30% 50% 20% 11% 33% 44% 11% 43% 43% 14%

NS/NC 100% 17% 31% 53% 37% 34% 21% 8% 26% 43% 22% 9%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

47) ¿Qué tan tardado cree que sería 

para  la autoridad investigar su 

denuncia?

A. Darle contratos de obras públicas 

directamente a sus socios y 

familiares
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Muy tardado 100% 65% 35% 35% 65% 51% 49% 30% 33% 22% 14%

Tardado 100% 70% 30% 38% 62% 46% 54% 29% 30% 23% 17%

Ni rápido ni 

tardado 100% 76% 24% 32% 68% 52% 48% 32% 24% 24% 20%

Rápido 100% 67% 33% 40% 60% 46% 54% 36% 36% 17% 10%

Muy rápido 100% 74% 26% 47% 53% 47% 53% 21% 32% 37% 11%

NS/NC 100% 71% 29% 30% 70% 45% 55% 23% 15% 29% 33%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Muy tardado 100% 21% 46% 33% 14% 34% 30% 22% 13% 59% 12% 11%

Tardado 100% 21% 44% 35% 21% 38% 21% 21% 11% 67% 15% 3%

Ni rápido ni 

tardado 100% 8% 52% 40% 20% 16% 32% 32% 21% 53% 5% 16%

Rápido 100% 10% 67% 22% 16% 32% 23% 28% 9% 55% 26% 9%

Muy rápido 100% 21% 37% 42% 17% 44% 33% 6% 25% 50% 8%

NS/NC 100% 16% 34% 50% 27% 49% 20% 4% 23% 54% 19% 4%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

47) ¿Qué tan tardado cree que sería 

para  la autoridad investigar su 

denuncia?

B. Quitarle parte de su sueldo al 

personal a su cargo

GARANTIZAR EL
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Muy tardado 100% 64% 36% 35% 65% 51% 49% 30% 31% 24% 15%

Tardado 100% 70% 30% 36% 64% 42% 58% 30% 29% 23% 18%

Ni rápido ni tardado 100% 56% 44% 50% 50% 56% 44% 42% 32% 21% 5%

Rápido 100% 75% 25% 34% 66% 57% 43% 36% 30% 22% 12%

Muy rápido 100% 70% 30% 35% 65% 54% 46% 25% 47% 19% 8%

NS/NC 100% 72% 28% 42% 58% 42% 58% 16% 25% 28% 32%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Muy tardado 100% 20% 47% 33% 14% 36% 28% 22% 11% 62% 14% 9%

Tardado 100% 21% 44% 34% 18% 39% 23% 20% 11% 67% 14% 4%

Ni rápido ni tardado 100% 21% 58% 21% 16% 37% 21% 26% 21% 50% 14% 14%

Rápido 100% 17% 52% 32% 15% 31% 22% 32% 6% 54% 25% 8%

Muy rápido 100% 14% 64% 22% 24% 24% 35% 16% 21% 54% 11% 7%

NS/NC 100% 14% 28% 58% 39% 35% 19% 7% 38% 48% 3% 7%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

47) ¿Qué tan tardado cree que sería 

para  la autoridad investigar su 

denuncia?

C. Recibir sobornos de la ciudadanía 

que acude a hacer trámites
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Muy tardado 100% 65% 35% 33% 67% 51% 49% 30% 33% 24% 13%

Tardado 100% 71% 29% 35% 65% 46% 54% 32% 30% 23% 15%

Ni rápido ni tardado 100% 73% 27% 37% 63% 40% 60% 32% 42% 16% 10%

Rápido 100% 69% 31% 37% 63% 52% 48% 31% 28% 23% 18%

Muy rápido 100% 61% 39% 52% 48% 57% 43% 27% 36% 18% 18%

NS/NC 100% 66% 34% 45% 55% 45% 55% 18% 23% 26% 33%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Muy tardado 100% 18% 49% 33% 14% 37% 28% 21% 14% 57% 15% 12%

Tardado 100% 22% 46% 32% 15% 36% 25% 24% 11% 67% 14% 4%

Ni rápido ni tardado 100% 20% 57% 23% 13% 27% 37% 23% 17% 67% 8% 8%

Rápido 100% 18% 45% 37% 25% 31% 20% 24% 11% 55% 18% 7%

Muy rápido 100% 17% 48% 35% 13% 35% 39% 13% 10% 52% 24% 5%

NS/NC 100% 13% 32% 56% 37% 45% 11% 8% 24% 62% 7% 3%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

47) ¿Qué tan tardado cree que sería 

para  la autoridad investigar su 

denuncia? 

D. Llevarse una cuadrilla de 

empleados del gobierno a trabajar en 

su empresa en horario laboral

GARANTIZAR EL
DESAHOGO DE LAS 
INVESTIGACIONES
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Muy tardado 100% 61% 39% 38% 62% 51% 49% 29% 34% 24% 13%

Tardado 100% 74% 26% 36% 64% 40% 60% 31% 29% 26% 14%

Ni rápido ni tardado 100% 74% 26% 35% 65% 45% 55% 52% 30% 13% 4%

Rápido 100% 72% 28% 28% 72% 58% 42% 32% 31% 17% 20%

Muy rápido 100% 62% 38% 43% 57% 68% 32% 32% 36% 14% 18%

NS/NC 100% 69% 31% 38% 62% 49% 51% 15% 22% 24% 39%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Muy tardado 100% 19% 49% 32% 13% 35% 28% 23% 12% 57% 17% 9%

Tardado 100% 17% 49% 34% 17% 39% 23% 21% 11% 69% 9% 5%

Ni rápido ni tardado 100% 22% 61% 17% 9% 43% 26% 22% 20% 55% 10% 15%

Rápido 100% 31% 31% 39% 19% 30% 28% 23% 10% 63% 22% 4%

Muy rápido 100% 19% 62% 19% 23% 23% 36% 18% 12% 47% 24% 12%

NS/NC 100% 17% 29% 55% 40% 34% 18% 9% 30% 53% 13% 3%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 62% 14% 7%

47) ¿Qué tan tardado cree que sería 

para  la autoridad investigar su 

denuncia? 

E. Contratar y pagarle a “aviadores” o 

personas que no van a trabajar

GARANTIZAR EL
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Llamada de 

atención 100% 63% 38% 46% 54% 38% 63% 26% 32% 21% 21%

Multa 100% 72% 28% 31% 69% 44% 56% 56% 22% 17% 5%

Suspensión sin 

sueldo 100% 62% 38% 33% 67% 49% 51% 38% 34% 14% 13%

Despido y que no 

lo vuelvan a 

contratar 100% 68% 32% 39% 61% 47% 53% 25% 30% 26% 19%

Cárcel 100% 73% 27% 36% 64% 61% 39% 27% 31% 27% 15%

Cárcel más otro 

castigo 100% 84% 16% 21% 79% 57% 43% 15% 44% 29% 12%

NS/NC 100% 54% 46% 39% 61% 42% 58% 23% 38% 38%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 30% 24% 16%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Llamada de 

atención 100% 14% 49% 38% 28% 43% 19% 10% 23% 63% 5% 9%

Multa 100% 27% 55% 18% 7% 31% 37% 25% 10% 69% 11% 6%

Suspensión sin 

sueldo 100% 28% 45% 27% 9% 35% 29% 28% 8% 61% 19% 6%

Despido y que no 

lo vuelvan a 

contratar 100% 14% 43% 43% 22% 39% 21% 19% 14% 58% 15% 9%

Cárcel 100% 22% 45% 32% 15% 26% 32% 25% 11% 61% 17% 6%

Cárcel más otro 

castigo 100% 14% 60% 26% 16% 37% 26% 21% 9% 56% 16% 6%

NS/NC 100% 13% 32% 55% 37% 42% 11% 11% 27% 67% 7%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

48) ¿Qué castigo merece el servidor 

público o empleado de gobierno que…

A. Le dio contratos de obras públicas 

directamente a sus socios y 

familiares

GARANTIZAR EL
DESAHOGO DE LAS 
INVESTIGACIONES
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Llamada de 

atención 100% 60% 40% 44% 56% 43% 57% 37% 14% 17% 31%

Multa 100% 70% 30% 42% 58% 39% 61% 48% 26% 18% 8%

Suspensión sin 

sueldo 100% 63% 37% 34% 66% 52% 48% 29% 38% 17% 16%

Despido y que no lo 

vuelvan a contratar 100% 68% 32% 37% 63% 48% 52% 31% 31% 23% 15%

Cárcel 100% 68% 32% 34% 66% 52% 48% 26% 35% 24% 15%

Cárcel más otro 

castigo 100% 81% 19% 25% 75% 53% 47% 14% 31% 43% 11%

NS/NC 100% 67% 33% 42% 58% 35% 65% 11% 19% 30% 41%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 17%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Llamada de 

atención 100% 24% 41% 35% 22% 50% 19% 8% 17% 66% 10% 3%

Multa 100% 32% 48% 20% 19% 31% 27% 23% 11% 67% 7% 13%

Suspensión sin 

sueldo 100% 12% 57% 31% 19% 31% 36% 13% 11% 66% 13% 9%

Despido y que no lo 

vuelvan a contratar 100% 16% 49% 35% 16% 37% 22% 24% 14% 57% 19% 6%

Cárcel 100% 20% 43% 37% 14% 38% 27% 21% 13% 64% 13% 6%

Cárcel más otro 

castigo 100% 28% 42% 31% 17% 22% 36% 25% 3% 48% 21% 10%

NS/NC 100% 17% 25% 58% 39% 39% 8% 13% 27% 73%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 15% 7%

48) ¿Qué castigo merece el servidor 

público o empleado de gobierno que…

B. Le quitó parte de su sueldo al 

personal a su cargo

GARANTIZAR EL
DESAHOGO DE LAS 
INVESTIGACIONES
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Llamada de 

atención 100% 60% 40% 44% 56% 53% 47% 33% 19% 17% 31%

Multa 100% 67% 33% 30% 70% 40% 60% 49% 24% 16% 10%

Suspensión sin 

sueldo 100% 71% 29% 36% 64% 45% 55% 22% 35% 27% 17%

Despido y que no lo 

vuelvan a contratar 100% 67% 33% 35% 65% 47% 53% 30% 31% 24% 14%

Cárcel 100% 69% 31% 43% 57% 53% 47% 32% 36% 20% 12%

Cárcel más otro 

castigo 100% 83% 17% 26% 74% 51% 49% 34% 31% 29% 6%

NS/NC 100% 63% 37% 26% 74% 39% 61% 15% 36% 49%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Llamada de 

atención 100% 16% 49% 35% 23% 44% 16% 16% 10% 65% 16% 6%

Multa 100% 26% 48% 26% 16% 37% 24% 24% 14% 62% 11% 11%

Suspensión sin 

sueldo 100% 18% 44% 38% 20% 39% 26% 16% 17% 67% 5% 9%

Despido y que no lo 

vuelvan a contratar 100% 15% 48% 37% 15% 37% 23% 24% 11% 58% 22% 5%

Cárcel 100% 22% 46% 32% 14% 33% 32% 21% 13% 63% 10% 9%

Cárcel más otro 

castigo 100% 34% 49% 17% 12% 29% 35% 24% 7% 62% 10% 10%

NS/NC 100% 11% 32% 58% 50% 29% 11% 11% 29% 65% 6%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 62% 15% 7%

48) ¿Qué castigo merece el servidor 

público o empleado de gobierno que…

C. Le pidió sobornos a la ciudadanía 

que acude a hacer trámites

GARANTIZAR EL
DESAHOGO DE LAS 
INVESTIGACIONES
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Llamada de 

atención 100% 65% 35% 43% 57% 43% 57% 38% 24% 22% 16%

Multa 100% 69% 31% 39% 61% 44% 56% 47% 30% 15% 7%

Suspensión sin 

sueldo 100% 72% 28% 35% 65% 41% 59% 26% 45% 16% 14%

Despido y que no 

lo vuelvan a 

contratar 100% 65% 35% 36% 64% 51% 49% 26% 30% 27% 17%

Cárcel 100% 68% 32% 36% 64% 65% 35% 27% 29% 26% 18%

Cárcel más otro 

castigo 100% 82% 18% 29% 71% 57% 43% 29% 29% 32% 11%

NS/NC 100% 64% 36% 24% 76% 37% 63% 21% 31% 48%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 29% 31% 23% 17%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Llamada de 

atención 100% 24% 40% 36% 22% 44% 22% 13% 17% 64% 13% 6%

Multa 100% 28% 53% 19% 10% 35% 33% 22% 4% 62% 16% 10%

Suspensión sin 

sueldo 100% 17% 56% 27% 14% 31% 36% 20% 15% 63% 14% 7%

Despido y que no 

lo vuelvan a 

contratar 100% 14% 45% 41% 19% 38% 19% 24% 15% 56% 16% 7%

Cárcel 100% 22% 38% 40% 11% 37% 31% 21% 6% 72% 15% 4%

Cárcel más otro 

castigo 100% 26% 63% 11% 18% 21% 36% 25% 5% 52% 14% 14%

NS/NC 100% 12% 34% 54% 47% 33% 9% 12% 30% 70%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

48) ¿Qué castigo merece el servidor 

público o empleado de gobierno que…

D. se llevó una cuadrilla de empleados 

del gobierno a trabajar en su empresa 

en horario laboral

GARANTIZAR EL
DESAHOGO DE LAS 
INVESTIGACIONES
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Llamada de 

atención 100% 64% 36% 48% 52% 44% 56% 33% 28% 19% 20%

Multa 100% 74% 26% 37% 63% 46% 54% 49% 29% 16% 7%

Suspensión sin 

sueldo 100% 65% 35% 36% 64% 42% 58% 34% 34% 20% 11%

Despido y que no 

lo vuelvan a 

contratar 100% 69% 31% 36% 64% 48% 52% 29% 31% 25% 15%

Cárcel 100% 72% 28% 34% 66% 63% 38% 20% 33% 27% 20%

Cárcel más otro 

castigo 100% 74% 26% 26% 74% 57% 43% 22% 30% 35% 13%

NS/NC 100% 58% 42% 27% 73% 38% 62% 9% 22% 31% 38%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 29% 31% 23% 16%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Llamada de 

atención 100% 20% 43% 37% 19% 60% 16% 5% 11% 74% 9% 5%

Multa 100% 28% 51% 21% 16% 34% 30% 20% 12% 69% 10% 8%

Suspensión sin 

sueldo 100% 24% 51% 25% 11% 33% 40% 16% 15% 63% 15% 7%

Despido y que no 

lo vuelvan a 

contratar 100% 15% 48% 37% 19% 33% 21% 26% 15% 51% 19% 10%

Cárcel 100% 19% 40% 42% 13% 31% 30% 26% 9% 64% 16% 4%

Cárcel más otro 

castigo 100% 18% 64% 18% 13% 17% 39% 30% 6% 56% 6% 13%

NS/NC 100% 16% 29% 56% 39% 41% 9% 11% 22% 78%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

48) ¿Qué castigo merece el servidor 

público o empleado de gobierno que…

E. Contrató “aviadores” o personas 

que no van a trabajar

GARANTIZAR EL
DESAHOGO DE LAS 
INVESTIGACIONES
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Siempre 100% 61% 39% 57% 43% 74% 26% 33% 33% 21% 13%

Algunas veces 100% 69% 31% 38% 62% 44% 56% 37% 34% 19% 11%

Pocas veces 100% 71% 29% 33% 67% 47% 53% 34% 29% 23% 14%

Nunca 100% 65% 35% 36% 64% 48% 52% 19% 30% 27% 23%

Ns/Nc 100% 63% 37% 39% 61% 68% 32% 17% 33% 50%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 29% 31% 23% 16%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Siempre 100% 39% 22% 39% 13% 42% 21% 25% 14% 50% 21% 7%

Algunas veces 100% 25% 47% 28% 13% 36% 27% 24% 8% 66% 16% 7%

Pocas veces 100% 18% 51% 31% 19% 34% 26% 22% 17% 58% 15% 7%

Nunca 100% 13% 45% 42% 21% 38% 24% 17% 14% 61% 12% 7%

Ns/Nc 100% 11% 21% 68% 39% 39% 17% 6% 18% 64% 9% 9%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

49) Usted cree que hoy en día, en 

Aguascalientes, los actos de 

corrupción en el gobierno se castigan:

GARANTIZAR EL
DESAHOGO DE LAS 
INVESTIGACIONES

87



Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

El castigo es más 

alto de lo que 

merece 100% 68% 32% 39% 61% 52% 48% 35% 27% 23% 15%

Les imponen justo 

el castigo que 

merecen 100% 66% 34% 32% 68% 48% 52% 30% 23% 16% 30%

El castigo es 

menor de lo que 

merecen 100% 68% 32% 36% 64% 47% 53% 31% 32% 23% 14%

Ns/Nc 100% 62% 38% 38% 62% 56% 44% 3% 23% 31% 44%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 17%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

El castigo es más 

alto de lo que 

merece 100% 23% 43% 34% 16% 48% 30% 7% 10% 77% 8% 5%

Les imponen justo 

el castigo que 

merecen 100% 30% 34% 36% 28% 40% 12% 21% 7% 75% 11% 4%

El castigo es 

menor de lo que 

merecen 100% 18% 49% 33% 16% 35% 26% 23% 14% 59% 15% 8%

Ns/Nc 100% 11% 34% 55% 44% 26% 15% 15% 12% 71% 12%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 62% 14% 7%

50) En general ¿considera que cuando 

se castiga la corrupción, el que la 

comete recibe un castigo más alto o 

más bajo del que merece?

GARANTIZAR EL
DESAHOGO DE LAS 
INVESTIGACIONES
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51) Suponga que usted es empleado 

del gobierno y está encargado de 

revisar que los empleados entren a 

tiempo a trabajar.

Usted se da cuenta de que un familiar 

suyo, cambió la lista de asistencia 

para esconder que llegó tarde, por lo 

que su familiar le pide que no lo 

reporte. ¿Por cuál motivo accedería?

Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Porque es un 

familiar que 

necesita ayuda. 100% 63% 37% 42% 58% 48% 52% 35% 25% 18% 22%

Porque no se está 

dañando a nadie 100% 67% 33% 39% 61% 45% 55% 33% 43% 20% 3%

Porque es lo justo 100% 78% 22% 18% 82% 44% 56% 24% 18% 29% 29%

Porque podría 

pedirle una 

cooperación por 

ayudarle 100% 75% 25% 25% 75% 75% 25% 33% 33% 33%

No accedería 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

Ns/Nc 100% 78% 22% 33% 67% 56% 44% 22% 56% 22%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Porque es un 

familiar que 

necesita ayuda. 100% 10% 60% 30% 24% 35% 31% 10% 12% 64% 3% 18%

Porque no se está 

dañando a nadie 100% 19% 65% 16% 6% 52% 16% 26% 11% 74% 15%

Porque es lo justo 100% 12% 53% 35% 24% 47% 24% 6% 75% 13% 13%

Porque podría 

pedirle una 

cooperación por 

ayudarle 100% 33% 67% 67% 33% 50% 50%

No accedería 100% 21% 44% 35% 18% 35% 25% 22% 13% 61% 15% 7%

Ns/Nc 100% 13% 88% 22% 11% 44% 22% 20% 20% 60%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

ACTUAR CONFORME
A CRITERIOS 
OBJETIVOS
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Muy de acuerdo 100% 60% 40% 33% 67% 51% 49% 25% 41% 20% 14%

De acuerdo 100% 74% 26% 36% 64% 48% 52% 29% 32% 24% 15%

En desacuerdo 100% 70% 30% 34% 66% 47% 53% 32% 29% 24% 15%

Muy en 

desacuerdo 100% 51% 49% 50% 50% 57% 43% 33% 25% 21% 21%

Ns/Nc 100% 66% 34% 38% 63% 34% 66% 13% 31% 22% 34%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 17%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Muy de acuerdo 100% 12% 64% 24% 12% 29% 29% 29% 5% 62% 26% 3%

De acuerdo 100% 23% 38% 39% 17% 32% 28% 24% 9% 62% 13% 10%

En desacuerdo 100% 17% 49% 33% 18% 41% 24% 16% 15% 65% 11% 5%

Muy en 

desacuerdo 100% 18% 50% 33% 20% 31% 24% 24% 16% 42% 30% 11%

Ns/Nc 100% 23% 35% 42% 28% 44% 13% 16% 31% 69%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 15% 7%

52) ¿Qué tan de acuerdo está con 

que…

A. Los políticos deberían tener el 

poder para dar descuentos especiales 

cuando “se dan cuenta” que es injusto 

cobrar un impuesto o una 

contribución a alguien

ACTUAR CONFORME
A CRITERIOS 
OBJETIVOS
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Muy de acuerdo 100% 59% 41% 42% 58% 54% 46% 33% 30% 18% 19%

De acuerdo 100% 70% 30% 37% 63% 43% 57% 32% 30% 23% 15%

En desacuerdo 100% 74% 26% 29% 71% 52% 48% 21% 35% 29% 15%

Muy en desacuerdo 100% 55% 45% 37% 63% 68% 32% 25% 25% 18% 33%

Ns/Nc 100% 60% 40% 60% 40% 40% 60% 20% 40% 20% 20%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Muy de acuerdo 100% 15% 48% 38% 21% 37% 28% 13% 9% 65% 17% 6%

De acuerdo 100% 22% 45% 33% 20% 37% 27% 17% 15% 65% 11% 6%

En desacuerdo 100% 15% 47% 38% 11% 32% 23% 34% 10% 56% 17% 9%

Muy en desacuerdo 100% 17% 51% 32% 15% 29% 17% 39% 7% 38% 34% 14%

Ns/Nc 100% 80% 20% 100% 33% 67%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 15% 7%

52) ¿Qué tan de acuerdo está con 

que…

B. Los encargados de hacer obra 

pública, deberían tener la libertad 

para regalar cemento y material a las 

familias pobres

ACTUAR CONFORME
A CRITERIOS 
OBJETIVOS
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Muy de acuerdo 100% 52% 48% 45% 55% 61% 39% 19% 31% 34% 16%

De acuerdo 100% 72% 28% 32% 68% 44% 56% 34% 28% 24% 15%

En desacuerdo 100% 70% 30% 36% 64% 49% 51% 32% 30% 23% 16%

Muy en 

desacuerdo 100% 51% 49% 48% 52% 56% 44% 25% 35% 20% 20%

Ns/Nc 100% 77% 23% 37% 63% 36% 64% 8% 44% 22% 25%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Muy de acuerdo 100% 6% 39% 55% 36% 33% 21% 9% 16% 64% 16%

De acuerdo 100% 18% 50% 32% 17% 35% 26% 22% 12% 65% 14% 3%

En desacuerdo 100% 22% 44% 34% 16% 37% 25% 22% 14% 63% 9% 10%

Muy en 

desacuerdo 100% 20% 45% 35% 17% 33% 29% 21% 7% 50% 27% 13%

Ns/Nc 100% 12% 47% 41% 26% 46% 14% 14% 27% 40% 27% 7%

52) ¿Qué tan de acuerdo está con 

que…

C. El inspector que debe clausurar un 

negocio sin licencia, deberían tener el 

poder para decidir si le permite 

trabajar, cuando se van a perder 

empleos

ACTUAR CONFORME
A CRITERIOS 
OBJETIVOS
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Muy de acuerdo 100% 50% 50% 44% 56% 46% 54% 21% 33% 26% 20%

De acuerdo 100% 72% 28% 37% 63% 47% 53% 33% 29% 23% 15%

En desacuerdo 100% 71% 29% 29% 71% 49% 51% 27% 35% 23% 15%

Muy en 

desacuerdo 100% 52% 48% 38% 62% 64% 36% 19% 33% 26% 21%

Ns/Nc 100% 63% 38% 31% 69% 50% 50% 19% 19% 19% 44%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Muy de acuerdo 100% 14% 43% 44% 27% 33% 35% 5% 9% 66% 14% 9%

De acuerdo 100% 21% 46% 33% 19% 39% 24% 18% 15% 62% 12% 6%

En desacuerdo 100% 20% 48% 31% 7% 27% 26% 39% 13% 57% 16% 9%

Muy en 

desacuerdo 100% 14% 48% 38% 19% 30% 21% 30% 55% 28% 7%

Ns/Nc 100% 6% 50% 44% 25% 44% 13% 19% 25% 50% 25%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

52) ¿Qué tan de acuerdo está con 

que…

D. Los encargados de los programas 

sociales deberían tener la opción de 

“no hacer caso” de algunos requisitos, 

y entregar despensas a quien las 

necesite

ACTUAR CONFORME
A CRITERIOS 
OBJETIVOS
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Muy de acuerdo 100% 67% 33% 48% 52% 52% 48% 36% 32% 18% 14%

De acuerdo 100% 64% 36% 47% 53% 49% 51% 25% 31% 24% 20%

En desacuerdo 100% 73% 27% 31% 69% 46% 54% 32% 32% 23% 13%

Muy en desacuerdo 100% 62% 38% 38% 62% 51% 49% 29% 28% 22% 20%

Ns/Nc 100% 60% 40% 40% 60% 47% 53% 31% 31% 38%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Muy de acuerdo 100% 10% 48% 43% 29% 38% 29% 5% 13% 87%

De acuerdo 100% 17% 47% 36% 21% 44% 23% 12% 16% 72% 7% 3%

En desacuerdo 100% 21% 47% 32% 15% 35% 27% 23% 14% 60% 15% 7%

Muy en desacuerdo 100% 19% 47% 34% 17% 31% 26% 26% 6% 53% 22% 11%

Ns/Nc 100% 20% 80% 53% 47% 17% 83%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

52) ¿Qué tan de acuerdo está con 

que…

E. Si muchos “paracaidistas” viven en 

fraccionamientos irregulares, el 

gobierno debería darles servicios 

públicos, aunque hayan invadido un 

terreno

ACTUAR CONFORME
A CRITERIOS 
OBJETIVOS

95



Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Muy de acuerdo 100% 60% 40% 40% 60% 44% 56% 32% 36% 20% 12%

De acuerdo 100% 71% 29% 39% 61% 51% 49% 32% 32% 21% 15%

En desacuerdo 100% 73% 27% 32% 68% 46% 54% 32% 29% 24% 15%

Muy en desacuerdo 100% 59% 41% 40% 60% 50% 50% 24% 32% 24% 21%

Ns/Nc 100% 53% 47% 50% 50% 37% 63% 6% 39% 28% 28%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Muy de acuerdo 100% 13% 46% 42% 32% 24% 32% 12% 26% 47% 11% 11%

De acuerdo 100% 22% 46% 32% 18% 36% 28% 18% 17% 60% 14% 4%

En desacuerdo 100% 20% 47% 34% 16% 37% 24% 24% 14% 64% 12% 6%

Muy en desacuerdo 100% 17% 48% 35% 16% 36% 25% 23% 3% 60% 21% 10%

Ns/Nc 100% 17% 28% 56% 42% 42% 11% 5% 14% 71% 14%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 62% 14% 7%

52) ¿Qué tan de acuerdo está con 

que…

F. Arrestar a los vagos que nos 

molestan sería mucho castigo. Pero 

está bien que los policías los 

“levanten” un rato en la patrulla y los 

suelten después

ACTUAR CONFORME
A CRITERIOS 
OBJETIVOS
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Si 100% 68% 32% 36% 64% 53% 47% 34% 33% 23% 9%

No 100% 69% 31% 36% 64% 46% 54% 28% 30% 23% 20%

Ns/Nc 100% 44% 56% 50% 50% 44% 56% 11% 33% 56%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Si 100% 22% 48% 30% 13% 36% 30% 21% 10% 63% 16% 5%

No 100% 18% 45% 36% 21% 36% 23% 21% 15% 61% 13% 8%

Ns/Nc 100% 22% 78% 33% 33% 22% 11% 33% 67%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 62% 14% 7%

53) ¿Usted ha escuchado si en alguno 

de los trámites, servicios o pagos que 

realizó durante el último año, había 

personas que conseguían descuentos 

especiales para sus amigos, a los que 

no podía acceder el resto de la gente?

ACTUAR CONFORME
A CRITERIOS 
OBJETIVOS
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Porque es un 

familiar que 

necesita ayuda 100% 69% 31% 38% 62% 59% 41% 29% 38% 17% 17%

Porque no se está 

dañando a nadie 100% 69% 31% 31% 69% 56% 44% 28% 31% 28% 13%

Porque es lo justo 100% 55% 45% 35% 65% 57% 43% 45% 15% 20% 20%

Porque podría 

pedirle una 

cooperación por 

ayudarle 100% 100% 100% 100% 100%

No accedería 100% 68% 32% 36% 64% 46% 54% 30% 30% 23% 16%

Ns/Nc 100% 69% 31% 58% 42% 38% 62% 23% 38% 38%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 30% 23% 17%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Porque es un 

familiar que 

necesita ayuda 100% 12% 45% 43% 21% 30% 33% 16% 10% 77% 7% 7%

Porque no se está 

dañando a nadie 100% 13% 56% 31% 20% 46% 15% 19% 15% 51% 26% 5%

Porque es lo justo 100% 5% 60% 35% 10% 55% 20% 15% 58% 33%

Porque podría 

pedirle una 

cooperación por 

ayudarle 100% 100% 100% 100%

No accedería 100% 21% 45% 34% 17% 34% 26% 22% 13% 61% 13% 8%

Ns/Nc 100% 17% 17% 67% 46% 38% 8% 8% 13% 63% 13% 13%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

54) Suponga que usted es empleado 

del gobierno y está encargado de 

realizar las compras. Un familiar que 

está empezando un negocio quiere 

realizar sus primeras ventas por lo 

que le pide que le envíe los precios de 

la competencia, a escondidas 

ACTUAR CONFORME
A CRITERIOS 
OBJETIVOS

98



99



Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Mucha 

Responsabilidad 100% 68% 32% 31% 69% 53% 47% 27% 30% 25% 18%

Algo de 

responsabilidad 100% 64% 36% 41% 59% 37% 63% 48% 28% 16% 9%

Poca 

Responsabilidad 100% 76% 24% 39% 61% 53% 47% 30% 34% 24% 12%

Ninguna 

Responsabilidad 100% 71% 29% 49% 51% 41% 59% 29% 35% 21% 15%

NS/NC 100% 60% 40% 41% 59% 38% 62% 23% 28% 25% 24%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 29% 31% 23% 17%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Mucha 

Responsabilidad 100% 21% 43% 36% 17% 32% 27% 23% 8% 60% 17% 9%

Algo de 

responsabilidad 100% 23% 51% 26% 10% 44% 29% 17% 18% 62% 15% 4%

Poca 

Responsabilidad 100% 17% 52% 31% 18% 34% 23% 25% 18% 69% 4% 4%

Ninguna 

Responsabilidad 100% 15% 54% 31% 15% 51% 25% 9% 15% 65% 13% 6%

NS/NC 100% 15% 44% 41% 31% 34% 17% 17% 23% 52% 13% 8%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

55) ¿Qué tanta responsabilidad tiene 

en el combate a la  corrupción las 

siguientes instituciones: 

A. Sistema Estatal Anticorrupción

PREGUNTAS 
INTEGRALES
DE LOS EJES
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Mucha 

Responsabilidad 100% 68% 32% 30% 70% 51% 49% 28% 30% 25% 16%

Algo de 

responsabilidad 100% 63% 37% 41% 59% 42% 58% 44% 32% 17% 6%

Poca 

Responsabilidad 100% 76% 24% 41% 59% 50% 50% 31% 37% 22% 11%

Ninguna 

Responsabilidad 100% 75% 25% 46% 54% 42% 58% 26% 25% 26% 23%

NS/NC 100% 58% 42% 42% 58% 47% 53% 24% 29% 20% 27%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Mucha 

Responsabilidad 100% 20% 45% 35% 15% 34% 29% 22% 8% 62% 17% 8%

Algo de 

responsabilidad 100% 25% 54% 21% 10% 38% 23% 30% 16% 63% 13% 6%

Poca 

Responsabilidad 100% 20% 46% 33% 13% 38% 31% 19% 18% 70% 3% 4%

Ninguna 

Responsabilidad 100% 15% 38% 46% 26% 42% 20% 12% 20% 58% 18% 4%

NS/NC 100% 12% 49% 39% 37% 34% 13% 16% 19% 52% 17% 10%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

55) ¿Qué tanta responsabilidad tiene 

en el combate a la  corrupción las 

siguientes instituciones:

B. Secretaría Ejecutiva del Sistema 

Estatal Anticorrupción

PREGUNTAS 
INTEGRALES
DE LOS EJES
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Mucha 

Responsabilidad 100% 68% 32% 32% 68% 50% 50% 28% 28% 26% 18%

Algo de 

responsabilidad 100% 72% 28% 34% 66% 41% 59% 32% 43% 16% 10%

Poca 

Responsabilidad 100% 70% 30% 35% 65% 56% 44% 39% 28% 23% 9%

Ninguna 

Responsabilidad 100% 73% 27% 48% 52% 42% 58% 26% 31% 26% 18%

NS/NC 100% 56% 44% 44% 56% 47% 53% 24% 29% 21% 26%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Mucha 

Responsabilidad 100% 21% 43% 36% 15% 33% 29% 23% 9% 63% 14% 9%

Algo de 

responsabilidad 100% 18% 53% 29% 12% 38% 27% 23% 8% 71% 13% 6%

Poca 

Responsabilidad 100% 21% 51% 28% 14% 35% 23% 27% 14% 57% 15% 7%

Ninguna 

Responsabilidad 100% 17% 42% 41% 20% 45% 26% 9% 21% 57% 16% 5%

NS/NC 100% 15% 44% 41% 38% 36% 13% 14% 21% 58% 12% 8%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 62% 14% 7%

55) ¿Qué tanta responsabilidad tiene 

en el combate a la  corrupción las 

siguientes instituciones:

C. Comité de Participación Ciudadana

PREGUNTAS 
INTEGRALES
DE LOS EJES
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Mucha 

Responsabilidad 100% 68% 32% 33% 67% 51% 49% 31% 29% 24% 16%

Algo de 

responsabilidad 100% 68% 32% 32% 68% 45% 55% 39% 35% 14% 12%

Poca 

Responsabilidad 100% 71% 29% 43% 57% 50% 50% 30% 30% 28% 12%

Ninguna 

Responsabilidad 100% 81% 19% 42% 58% 42% 58% 21% 29% 33% 17%

NS/NC 100% 55% 45% 42% 58% 44% 56% 21% 32% 20% 26%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Mucha 

Responsabilidad 100% 23% 44% 33% 14% 30% 29% 27% 9% 59% 17% 9%

Algo de 

responsabilidad 100% 22% 51% 27% 12% 40% 25% 24% 9% 72% 12% 4%

Poca 

Responsabilidad 100% 16% 49% 34% 20% 42% 26% 12% 20% 62% 11% 3%

Ninguna 

Responsabilidad 100% 11% 42% 46% 18% 47% 21% 13% 27% 51% 14% 6%

NS/NC 100% 11% 47% 42% 40% 36% 13% 11% 17% 63% 9% 9%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

55) ¿Qué tanta responsabilidad tiene 

en el combate a la  corrupción las 

siguientes instituciones:

D. Instituto de Transparencia del 

Estado de Aguascalientes

PREGUNTAS 
INTEGRALES
DE LOS EJES
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Mucha 

Responsabilidad 100% 67% 33% 31% 69% 54% 46% 30% 27% 26% 18%

Algo de 

responsabilidad 100% 69% 31% 37% 63% 47% 53% 39% 35% 14% 12%

Poca 

Responsabilidad 100% 74% 26% 37% 63% 43% 57% 26% 39% 22% 13%

Ninguna 

Responsabilidad 100% 77% 23% 45% 55% 42% 58% 23% 32% 29% 16%

NS/NC 100% 57% 43% 44% 56% 42% 58% 26% 29% 23% 22%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 29% 31% 23% 17%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Mucha 

Responsabilidad 100% 22% 43% 35% 15% 32% 27% 26% 8% 60% 16% 10%

Algo de 

responsabilidad 100% 26% 52% 22% 11% 38% 31% 20% 8% 71% 14% 6%

Poca 

Responsabilidad 100% 16% 51% 33% 17% 34% 26% 23% 21% 60% 10% 4%

Ninguna 

Responsabilidad 100% 14% 42% 44% 19% 48% 23% 10% 21% 56% 17% 6%

NS/NC 100% 11% 48% 41% 33% 40% 15% 13% 21% 59% 9% 7%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

55) ¿Qué tanta responsabilidad tiene 

en el combate a la  corrupción las 

siguientes instituciones:

E. Órgano Superior de Fiscalización 

del Estado de Aguascalientes

PREGUNTAS 
INTEGRALES
DE LOS EJES
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Mucha 

Responsabilidad 100% 70% 30% 31% 69% 52% 48% 28% 24% 27% 21%

Algo de 

responsabilidad 100% 67% 33% 32% 68% 48% 52% 43% 36% 11% 9%

Poca 

Responsabilidad 100% 73% 27% 34% 66% 50% 50% 34% 34% 20% 11%

Ninguna 

Responsabilidad 100% 68% 32% 51% 49% 43% 57% 26% 34% 30% 11%

NS/NC 100% 60% 40% 46% 54% 40% 60% 18% 36% 23% 23%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 29% 31% 23% 17%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Mucha 

Responsabilidad 100% 20% 42% 39% 18% 31% 27% 25% 9% 61% 18% 8%

Algo de 

responsabilidad 100% 27% 53% 20% 10% 37% 33% 20% 10% 66% 12% 8%

Poca 

Responsabilidad 100% 20% 52% 28% 11% 37% 27% 25% 17% 57% 13% 8%

Ninguna 

Responsabilidad 100% 16% 46% 38% 17% 48% 24% 11% 20% 62% 15% 4%

NS/NC 100% 11% 46% 42% 36% 37% 12% 14% 20% 61% 7% 7%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

55) ¿Qué tanta responsabilidad tiene 

en el combate a la  corrupción las 

siguientes instituciones:

F. Contraloría del Estado

PREGUNTAS 
INTEGRALES
DE LOS EJES
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Mucha 

Responsabilidad 100% 69% 31% 32% 68% 53% 47% 30% 28% 25% 17%

Algo de 

responsabilidad 100% 69% 31% 33% 67% 42% 58% 39% 35% 14% 13%

Poca 

Responsabilidad 100% 72% 28% 34% 66% 49% 51% 32% 35% 25% 8%

Ninguna 

Responsabilidad 100% 70% 30% 51% 49% 46% 54% 27% 33% 28% 11%

NS/NC 100% 59% 41% 43% 57% 40% 60% 21% 28% 22% 29%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Mucha 

Responsabilidad 100% 22% 43% 35% 14% 33% 29% 23% 8% 62% 16% 8%

Algo de 

responsabilidad 100% 24% 53% 23% 12% 32% 32% 24% 12% 65% 10% 10%

Poca 

Responsabilidad 100% 14% 57% 29% 15% 39% 22% 25% 15% 61% 17% 5%

Ninguna 

Responsabilidad 100% 18% 39% 44% 18% 48% 23% 11% 22% 60% 12% 5%

NS/NC 100% 13% 44% 42% 36% 36% 14% 14% 21% 57% 13% 7%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

55) ¿Qué tanta responsabilidad tiene 

en el combate a la  corrupción las 

siguientes instituciones:

G. Sala Administrativa del Poder 

Judicial del Estado

PREGUNTAS 
INTEGRALES
DE LOS EJES
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Mucha 

Responsabilidad 100% 69% 31% 31% 69% 52% 48% 29% 27% 25% 19%

Algo de 

responsabilidad 100% 70% 30% 34% 66% 49% 51% 40% 33% 15% 12%

Poca 

Responsabilidad 100% 71% 29% 33% 67% 50% 50% 32% 39% 24% 5%

Ninguna 

Responsabilidad 100% 71% 29% 49% 51% 45% 55% 24% 31% 30% 15%

NS/NC 100% 60% 40% 43% 57% 39% 61% 23% 29% 22% 26%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 29% 31% 23% 17%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Mucha 

Responsabilidad 100% 22% 42% 36% 15% 32% 30% 23% 8% 62% 15% 9%

Algo de 

responsabilidad 100% 26% 48% 26% 10% 35% 33% 22% 9% 65% 17% 6%

Poca 

Responsabilidad 100% 14% 60% 26% 15% 37% 22% 26% 16% 56% 13% 9%

Ninguna 

Responsabilidad 100% 13% 45% 42% 20% 48% 17% 15% 25% 60% 12% 3%

NS/NC 100% 14% 45% 41% 34% 37% 15% 14% 17% 62% 14% 6%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

55) ¿Qué tanta responsabilidad tiene 

en el combate a la  corrupción las 

siguientes instituciones:

H. Consejo de la Judicatura del Estado

PREGUNTAS 
INTEGRALES
DE LOS EJES
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Mucha 

Responsabilidad 100% 66% 34% 33% 67% 51% 49% 30% 29% 26% 16%

Algo de 

responsabilidad 100% 76% 24% 33% 67% 45% 55% 45% 34% 11% 10%

Poca 

Responsabilidad 100% 74% 26% 38% 62% 48% 52% 23% 42% 23% 12%

Ninguna 

Responsabilidad 100% 77% 23% 47% 53% 43% 57% 27% 28% 28% 17%

NS/NC 100% 58% 42% 44% 56% 39% 61% 23% 30% 19% 28%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Mucha 

Responsabilidad 100% 22% 43% 35% 14% 34% 27% 25% 8% 62% 17% 7%

Algo de 

responsabilidad 100% 27% 55% 18% 11% 33% 33% 23% 13% 65% 9% 9%

Poca 

Responsabilidad 100% 13% 59% 28% 16% 38% 31% 16% 23% 59% 7% 7%

Ninguna 

Responsabilidad 100% 14% 38% 48% 22% 47% 17% 13% 23% 59% 16% 2%

NS/NC 100% 11% 46% 43% 42% 36% 10% 12% 22% 59% 9% 9%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

55) ¿Qué tanta responsabilidad tiene 

en el combate a la  corrupción las 

siguientes instituciones:

I. Fiscalía Especializada en el Combate 

a la Corrupción

PREGUNTAS 
INTEGRALES
DE LOS EJES
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Mucha 

Responsabilidad 100% 67% 33% 31% 69% 50% 50% 28% 27% 26% 18%

Algo de 

responsabilidad 100% 68% 32% 38% 62% 44% 56% 41% 35% 14% 10%

Poca 

Responsabilidad 100% 73% 27% 36% 64% 55% 45% 29% 38% 23% 10%

Ninguna 

Responsabilidad 100% 74% 26% 45% 55% 42% 58% 23% 38% 27% 12%

NS/NC 100% 63% 37% 43% 57% 44% 56% 27% 25% 19% 28%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Mucha 

Responsabilidad 100% 21% 42% 37% 15% 34% 27% 24% 7% 62% 17% 9%

Algo de 

responsabilidad 100% 25% 55% 20% 12% 38% 27% 23% 11% 74% 10% 6%

Poca 

Responsabilidad 100% 17% 51% 32% 17% 33% 28% 22% 18% 55% 12% 8%

Ninguna 

Responsabilidad 100% 13% 49% 38% 17% 51% 23% 9% 23% 60% 14% 4%

NS/NC 100% 17% 44% 39% 36% 32% 14% 18% 22% 54% 13% 7%

Total 100% 19% 46% 34% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

55) ¿Qué tanta responsabilidad tiene 

en el combate a la  corrupción las 

siguientes instituciones:

J. Contralorías Municipales

PREGUNTAS 
INTEGRALES
DE LOS EJES
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Si 100% 69% 31% 34% 66% 49% 51% 31% 33% 23% 12%

No 100% 63% 37% 48% 52% 42% 58% 20% 20% 23% 36%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Si 100% 21% 49% 31% 13% 36% 28% 24% 10% 61% 16% 8%

No 100% 11% 35% 54% 43% 38% 13% 4% 31% 65% 1% 3%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Si 100% 74% 26% 26% 74% 53% 47% 28% 25% 23% 25%

No 100% 65% 35% 41% 59% 46% 54% 30% 34% 24% 12%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Si 100% 20% 44% 36% 14% 27% 27% 32% 9% 57% 15% 11%

No 100% 18% 48% 34% 20% 41% 24% 15% 15% 64% 14% 5%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

56) Usted cuenta con….

A. Teléfono celular

56) Usted cuenta con…. 

B. Teléfono fijo en su hogar

SOCIODEMOGRÁFICOS
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Si 100% 71% 29% 33% 67% 49% 51% 35% 34% 19% 11%

No 100% 61% 39% 45% 55% 46% 54% 15% 21% 33% 31%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 17%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Si 100% 23% 52% 25% 10% 34% 29% 27% 9% 58% 18% 9%

No 100% 9% 31% 59% 40% 42% 15% 3% 23% 70% 4% 2%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Si 100% 72% 28% 33% 67% 49% 51% 35% 29% 21% 14%

No 100% 58% 42% 46% 54% 45% 55% 15% 34% 28% 23%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 17%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Si 100% 22% 49% 29% 11% 33% 29% 27% 10% 60% 17% 9%

No 100% 11% 39% 50% 36% 44% 15% 5% 23% 65% 8% 3%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

56) Usted cuenta con…

C. Acceso a internet desde su celular

56) Usted cuenta con…

D. Internet fijo en su hogar

SOCIODEMOGRÁFICOS
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Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Si 100% 70% 30% 34% 66% 48% 52% 35% 33% 22% 9%

No 100% 62% 38% 46% 54% 48% 52% 9% 20% 27% 44%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 17%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Si 100% 23% 50% 27% 9% 37% 29% 25% 10% 60% 16% 9%

No 100% 4% 32% 64% 53% 31% 12% 4% 24% 68% 6% 1%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

Total
Región Sección Sexo Edad

Ags Resto RURAL URBANA H M 18-29 30-44 45-59 >60

Si 100% 71% 29% 33% 67% 49% 51% 36% 34% 21% 8%

No 100% 60% 40% 44% 56% 46% 54% 14% 22% 28% 36%

Total 100% 68% 32% 36% 64% 48% 52% 30% 31% 23% 16%

Total
Viviendo en Ags Escolaridad Ingreso

<20 21-40 >41 Prim Sec Prep Univ <baja Baja Media Alta

Si 100% 23% 52% 25% 9% 39% 28% 24% 10% 60% 16% 8%

No 100% 11% 33% 56% 39% 30% 18% 12% 20% 63% 10% 4%

Total 100% 19% 46% 35% 18% 36% 25% 21% 13% 61% 14% 7%

56) Usted cuenta con…

E. Utiliza internet

56) Usted cuenta con…

F. Utiliza Facebook

SOCIODEMOGRÁFICOS

113


